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Ofiix1. BE1LEZRAL-BOE

% BET XTI BET AR [KRBETFHR—L— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERRTX2, BIFEHR
EOEEILH
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¥ BET —XIENEFRSNCIBHL , SRS OREICFHAEE (B 25 F 12 H  #iFE- k LA R BFSEHR) OFHR228) 2301, 728, * DO\ T
WBRLEIE, HIF AR ARG UIXENIAFFEBIR R ABA SR AT FE A O BEEBLRIA, (1) 2 LI-HIBIZ DWW Tk, L Ml CIRIE RIRERINC
FELT- B CTHHIOBEOSBEN CERNWI 2R T, BROESORICF 2 U IR, Z OESIEL CEIRREL TWDIEE R T, Fio,
AL CTEIROESIZ CMT FRCEHESEZRAL CWODHEEDRHY | AROBIFIREIZIORSE B D558 0305, BESLL R8I HIEIZ ST

HAER.EETLH2ILR D2, MELLBRERIHBEAR (DR REFTA - — D

X, BREREKPTRRT S,
HFE | BEEE | BRI fiti s TR RS FRARE
e | BB S|4 oo 8 E GBI E B
1|1 0017 | REARIRREAMS 32° 35.0° N 130° 43.77 E 7km M: 2.3
REARIE 1 FINET =0, 6 J\fTHTBEFEET 5% =0. 5
2 [ 1 0442 | wEERELE 27° 59.4° N 129° 23.6° E 30km M: 3.4
FER B 1 FEFPNETTE & R=0. 5
3|1 0929 | BEKREITHE 28° 12.6° N 128° 49.9° E 72km M: 2.8
FER B 1 WEFNETTE S R=0. 6
4 | 1 19 43 | ANIRRESHT 31° 18.7 N 136° 46.1" E Skm M: 3.6
Fayll)=t 3 FmETHPARIET AL *=2. 9
1 GRETHEZERT=1. 3 FOUKETRHET %=0. 9 FEEHTERE*=0. 6 HHETHAIHHT %=0.5
5|1 20 28 | FKiRRIALER 36° 41.8° N 140° 38.8° E 6km M: 3.8
G | 1 2028 | ZFkimWRIL#R 36° 41.9° N 140° 38.7 E 6km M: 2.5
PRI 3 BICH+ERTAER*=3.2 BASCHBIIVINERE *=3. 1 HILHifRAT*=2.9 makmR)I1%=2.9
KT R k=2, 8 FHEKHTITENT=2. 6
2 HATEE =1 9 FIEEKHETAHAET k=1. 8 FEARHETHEMET k=1. 7 BIEHEH *=1.5
1 AERIETHBEERT k=1. 3 Oz LA HIREAEE % =1. 3 Oz bAami o)l k=1. 3 FHEERE TR %=1.3
FHHERETILIT *=1. 3 EMHIGE*=1. 3 SMfTaH*=1.1 HEfE4=1.1 KFTHEET=1.0
RETRTIRET % =1. 0 FF A HTETHET %=1, 0 /KFHPIEET *%=0. 9 K FETHLA %=0. 9
FUEHTREIET % =0. 8 FATH/KUBE ST % =0. 8 FEERETHHENT=0. 7 IKERTHLER %=0. 7
SR =0, 7 SR FAR*=0. 7 /NEETEA *=0. 6 MR *=0. 6 AMTH=0.5
BFEiSEH %=0. 5 /NEEF/INII%=0.5 /IEETH EER*=0.5
BRI 1 EVEHRE%=0.5
e = 1 WhX TSR %=1. 0 FF TR %=0. 9 HFITHAHIHET %=0. 9 HEERTILHH *=0. 6
JUPIFS ) PR =0, 6 Mo X T =FIHT=0. 6 VMo X TH/Me =0, 6 JRITHTZME=0. 5
PA 1 ZESILThY=0. 7 FERTHEFH %=0. 6 FHLE THARENT=0. 5 BEEH4S EIT*=0.5
RS 1 ¥ TR % =0. 6
6 | 1 21 51 | FKHIIEPRERTE 39° 21.9° N 140° 38.3" E 8km M: 3.1
K H 2 FKHSEABRT ASHRHAR=1. 5
1 AP *=0. 5
711 2214 | WO RACFEH 34° 01.7 N 130° 54.4° E 14km M: 3.1
(L R 1 TRITEIHAT) =0, 6 TFEIMEE) | INTHEL % =0. 6 TBIHERMRE %=0.5
el U 1 ALFUNIE X R A % =0. 5
812 0040 | AFEM 40° 21.4° N 142° 05.4’ E 51km M: 3.7
AR 2 B ERTIE(A%=1.7
1 HEEEOET % =0. 6 J\FHPAAL*=0.5 J\FHEET=0. 5
AT 1 JUFFHFHRAN k=1 4 BRIk % =0. 7 S FEEIFRTREF %=0. 6 AZEMIAIR=0. 5 AZ&HT)IIEET=0. 5
92 0041 | FRERIEM 35° 24.4 N 140° 20.4 E 31km M: 3.0
TIER 3 REMTRER *=2.5
1 RARETRLS k=1. 4 RAFRTREA=1. 0 KRR AHE*=1.0 —=IT—&E=0.9 FFEHER*=0.9
W ATEIRFES *=0. 9 BERTTEHIE *=0. 7 BElTE£4=0.7 BHEMTHEHE B *=0.6 W AR *=0. 6
FERIT 285 =0. 6 FIE Tl %=0. 5 FEr /A B Brfish *=0.5
10 | 2 03 23 | =4Byh 38° 48.3° N 142° 17.8" E 42km M: 3.7
EPR 1 —BITTEEMRAT %=0. 9 fFHETHE% % =0. 8 —BIrTTEHT *=0. 7
BRI 1 KAVETHHEED M % =0. 6 KALTETTEZEHAT %=0. 6
11 ]2 12 32 | =iy 37° 58.4° N 142° 34.5° E 36km M: 4.5
SHPR 1 KIRETRARIERT=0. 5
BRI 1 JRARTHHETEE=1. 2 B mMPRAERT k=1, 2 BTG *=1. 1 FIRETRA *=1. 1 EVETI*=1.0
R RERT ) 11=0. 9 "EisE AT =0, 8 F&MAHARER *=0. 8 KT/ = HET=0. 8
BT TET % =0. 8 BAKHTKILAT % =0. 7 EIHIE BT AR % =0. 6 BAKHIHEET %=0.6
KIET 1 RI=0. 6 KISt ALET 5 =0. 5 F&midb BT =0, 5 SALTETHH#)3E%=0. 5
LETRAT=0. 5
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HFE | ERRE | B ity R RS JAS
2| BB S (& oo B E GHRE B
fE 1 fEEPHETEILET %=0. 7
12 | 3 0054 | &FEH 39° 38.2° N 142° 06.77 E 48km M: 3.3
HFR 1 IFHETRR %=0. 6 ‘= Tk - I6=0. 5
13| 3 2349 | =4Esh 38° 24.5° N 142° 06.4° E 39km M: 3.7
BRI 1 FAETHERT %=0. 8 BB THEA *=0.5
14 | 4 07 00 | REAREREARHS 32° 33.1° N 130° 42.77 E Tkm M: 3.0
REARIE 2 JKJIETEM%=1.8
1 FERTEN k=1, 4 FIRHEEFIT k=1, 4 K ITEE*=1.4 )RR *=1. 3 JUYRTTHERT *=1. 3
FHTIMIET %=1. 2 JRTEEIT k=1. 0 AEASEENTKE *=0.8 J\{UTiAMT *=0. 8
FIRTREIKET %=0. 6 J\RTTRIT=0. 6 |LHHT T2 *=0.5
15 | 4 07 41 | FEREEREES 31° 58.3° N 130° 24.1° E 6km M: 2.4
FER B R 1 X OFMTHT-%=0. 7
16 | 4 10 08 | RERILE 36° 26.6° N 137° 50.1" E 4km M: 28
G | 4 10 08| EEHRIE 36° 26.7 N 137° 50.0" E 4km M: 2.2
EBFE 3 IR % =2. 6
1 KETHEAT=1. 1 REFENERTHMT %=1, 0 KBTI KETEIERE *=0. 7
17 | 4 21 42 | RERIRREARH 32° 43.9° N 130° 37.3" E 11km M: 2.5
JZN 1 REARTEXFEFH=1.0
18 | 5 01 54 | ZRyREALES 36° 42.5° N 140° 35.9° E 8km M: 2.8
PRI 1 BBV *=1. 0
19 | 5 01 55 | f@EEM 37° 13.4° N 141° 21.7 E 78km M: 3.8
E=T 1 HATTERRSGET =0. 9 JIIPIAF B IIPNELJE %=0. 9 E{ATHTET I *=0. 8 HAIHiRGET=0. 8
JURKSTINN=0. 7 BRAIEETEE *=0. 7 RITATRHE=0. 6 ERLTHEIE=0. 5 WIARTHiA H/EE=0.5
FJAINE k=0. 5
20 | 5 08 30 | REAIEREAHS 32° 41.0° N 130° 42.3° E 13km M: 2.4
REARIR 1 FIRTEEETk=1.0 REATERFEA=0.9 FIRITAEIKET *=0. 8 FHLAMENT=0. 6 FEAT LB *%=0.5
21 | 6 03 31 | FREALED 36° 41.6° N 140° 39.6’ E 4km M: 2.6
TR 1 HIZA+ERTASE*=1. 2 @A FFH%=0. 7
22 | 6 04 14 | THERFEE 35° 13.6° N 140° 19.4° E 11km M: 2.4
THER 1 BERETETE %=0.9 BEHTE4=0.5
23| 6 0500 | AFRH 39° 38.0° N 142° 06.5° E 48km M: 4.1
HFR 2 WA *=1.9 =i)FHk=1.8 EiTHIL AR k=1.8 [LHEETRIR *=1.8 [LIFEHT/\IEET=1.7
BT =1, 5
1 AT =1, 4 & ROART=1. 4 TERTHRIBRATAT =14 FHTHXA*%=1.3
BT k=1, 2 (EMBTHEK k=1, 2 EE AR k=1, 2 EETHE SR k=1 2 KETRIRNE *=1. 2
BEETTILERT=1. 1 SamHREIT=1. 1 —BIfASNT=1. 1 —BImMT=RAT k=1. 1 TE&ATHRMET *=1. 1
At EFTAEERT k=1, 0 RERITEI %=1. 0 B HHRIR=1. 0 SATHE *=1. 0 BEMTHEHMT *=1.0
BERFTEE %=0. 9 J\IEEHTHEE*=0. 9 MBS %=0. 9 SRIEHTERIE HHHLBRAT*=0. 8
KARTETTARASIERT=0. 8 JERETE IR % =0. 7 KHEHT/MiE*=0. 7 —BIriFJEEHT *=0. 7 BLMTHARR X *=0. 7
FARETEATTAR=0. 7 —BAFTHILET %=0. 5 &/ IFHTPEIR %=0. 5 FHEFAIA FHEFE=0. 5
TR BT %=0. 5 AZEHERRIR=0. 5
FAR 1 B ERTE(AR=1. 0 FFARRIERMT =0, 7 FLAM] 48=0. 5 \F AL *=0. 5
BRI 1 KNEHFRE=L. 3 KABHTEEA b % =0. 6 KLETHREZET =0, 6
24 | 6 18 11 | FrBRdis 36° 49.8° N 138° 43.5" E 4km M: 2.7
EBFIE 1 ZEFVINRIR %=1. 0
25 | 6 18 31 | BEEEAETE I 31° 02.5° N 129° 00.0° E 11km M: 4.1
FEIR IR 1 BRI S RAT=0. 6
26 | 6 19 05 | BBty 36° 49.5 N 138° 43.5° E Skm M: 3.8
REFE 3 AR %=2.7

HHRI

REG IR

2 SeFHE *=1.6

1 EEHEERTEE % =0.9 (L NETIERGE %=0. 9 FHEHHTHE T %=0. 9 FEHEE%=0.7
EBFE IS =0, 6 /NIFTERF%=0.6 BRILFATARLIEFFHT *=0. 5

2 HREEET TN % =2. 0 BHRETHNT k=1.9 FHIMHZFEX %25 %=1.9 +HETH Lil%=1.5

1 FEAETHER AL %=1 1 +BIHTREIT*=1.0 +BEHRZ L %=0.9 HERETKE=0.9
+ HETHIK AR *=0. 8 R/ NERTVE *=0. 8 mifIAT /S HET=0. 8 -+ H BT %=0. 6
RGBT G4 % =0. 6 _Llglriie) X 22 %=0. 5

1 2L 4 REFFITREF «=1. 2 BEITEE k=1. 2 HZ/R)0AATEEFR *=1.1
HEFEMEE k=1. 0 HEFERAE %=1.0 BHMHEENIT=0.9 2 M2 50T %=0. 8
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HFE | ERRE | B ity R RS JAS
2| BB S (& oo B E GHRE B
BHET TARET %=0. 7 5EZATHEET=0. 7
27 | 6 19 52 | HrBEFikiy 36° 49.5° N 138° 43.4° E 5km M: 3.6
BRI 2 HZZATHE=LS
1 REFFHTREEF %=1, 4 BOIENTHE %=1, 4 EEATEEE %=1, ] REFHTAE *=1.0
R GBI ZRRT k=1, 0 BEZEATFRT=1. 0 FEHT TR %=0. 8 JBHETEAPET=0. 8
ZEHRTZEH k=0, T IR AHETEEEFIR 5k =0. 6 P HIAAHEHET %=0.5 72 HETFi =0. 5
B HGHELRET =0, 5
FEE 2 KA INRIR%=2.0
1l NETYEEEE %=0. 7
FrE R 1 HEMHZRERZE *=1. 1 BRI %=1, 0 R TARE %=0. 9
28 | 6 21 18 | FBEFkHs 36° 49.8’ N 138° 43.5" E 4km M: 2.7
FEFE 1 SRR INRIR %=0. 9
29 | 7 02 30 | fEEEALFE 33° 45.5° N 130° 08.3° E 10km M: 3.5
et I 1 SRETEREYEL 2 SRETRIFE k=1 1 FEHRE*=0.7 FHEE%=0. 7 FEMHILOME *=0.6
TEEETHERIR % =0. 6 1BRPEXATE %=0. 5 FEHR%=0. 5 HrETik E%x=0.5
PRI 1 BT =#E%=0.5
30 | 7 2249 | FIEmp 36° 12.5° N 140° 59.8" E 45km M: 3.1
PRI 1 BSZHIB) NS % =0. 8
31 | 8 0531 | HBR#ts 36° 49.1° N 138° 43.5 E 4km M: 2.5
EBFE 1 SEFINRIR %=0. 6
32 | 8 0549 | REARIEXE - EALHS 32° 21.2° N 130° 28.2° E 11km M: 2.9
REAIR 1 EREERE %=0.6 EREHTHE, HHT *=0. 6 KRN *=0. 5
338 1509 | BEURHE 35° 22.6° N 133° 44.0° E 4km M: 2.4
Rind 1 BETREEITKEE *=0.5
34| 8 16 50 | REFREEED 3° 537 N 138° 08.2° E Skm M: 3.5
EBFIE 3 (FART AR AT 0 =2. 7
2 FEHEHAR*=2. 2 FEFMEEY =1.7 FITHREMED *=1.5
1 PRk =1. 4 EHRAT P k=1 3 ARG k=1. 3 ELREVES *=1. 1 b *=0.9
JREFAT R 0=0. 8 HERTTIAE FIR *%=0. 8 F1)I[FFKE *=0. 8 FREFEARA] THiH *=0.8
e AT | ERBTE +=0. 7 SCRMTE H %=0.6 FIEFHENES *=0.6 AHITHHE *=0.5 AHET A *=0.5
AL 1 (LBUEAEFESRET k=1, 4 [LBUALTT/INBRRET % =1. 2 LA EIRAT % =1. 1 (LEUALR EHNET %=0. 8
BT o~ RZEE %=0.5
35 | 8 20 42 | MEWRER 35° 23.9° N 133° 54.6° E 8km M: 3.2
U 3 BHLEHTEER *=2. 6
2 ZEAETRHE*=1. 8 JSEUTIREERHTEER k=1. 5 LM LT *k=1.5
1 BEURITAE *=1. 1 AHETEET k=10 SEFEEITEEE N x=0. 9 BERERT IR *=0. 6
[ L1 S 2 SEEFHT BRI k=1.5
36 |8 2317 | )\ LBHESGMH 32° 45.1" N 140° 13.9° E 43km M: 4.5
HRUAR 2 FrEf=Lb
1 J\SLErE+275 0 K%=0.8
37 | 8 2329 | FnBR#iHS 36° 49.2° N 138° 43.6" E 4km M: 2.9
s 1 BEZRERR 2R %=0. 8 BHRETAST %=0. 5
EBFE 1 SEFIRIR %=1.4
38| 9 01 44 | REARIRREARMS 32° 39.4° N 130° 41.6" E 9km M: 2.9
REARIR 2 FhATHINEET=2. 4 FHREKET k=1, 8 TR BT k=1. 8 FRATIAEE=1. 7
1 BEEAT EEsk=1.3 REAZEERTKE *=1.3 K/IETEHk=1. 1 F3R/VIET%=1.0
REARRE XS OMT %=1. 0 REATIXIREENT *=0. 8 REARTERIRH=0.7 REAZERMTIE *=0.6
JRTTERRT % =0. 6 JKJIBTEFk=0. 5 J\fXATAATHMT % =0. 5
39 | 9 0209 | BEUEDE 35° 23.8° N 133° 54.8° E 8km M: 2.4
2l 1 GALNERTHER *=0. 5
40 | 9 07 20 | B 37° 30.5 N 141° 34.2° E 45km M: 5.0
&R 3 WhE AR k=2, 8 HEZERTILH *=2. 7 BRARTAN % =2. 7 WHERTEPT k=2. 7 \ VO & T =F1RT=2. 6
2 RIIATSHE=2. 4 @S/ AT FARE RS =2, 3 BERMETHRETR S AT k=2, 3 HATTHACHEET %=2. 2

18 REIT TGRS =2, 2 FEFEE T/ N X k=2, 2 B TAT % =2. 1 HEETIN) |HE R k=2, 1
FATTRETIEET k=2, 1 VW& HEI Y i k=2, 0 FATTHEHENT %=1, 8 [E RETHEM *=1.8

AETARE *=1. 8 FrHETEHY MR *=1. 8 FIEETHFEITX Z50T=1.8 AfiHiE*=1.7
FATFTHEARAT sk =1. 7 SRR RIG % =1. 7 RS TIERTX AT k=1. 7 JI[PNFS BN *=1. 7
WREETHAA TREEF=1. 7 RRERTEF b >k=1. 6 /NEFHT/NEFETRT sk=1. 6 ERILITHISIREAT %=1. 6

GRS 7\ IL sk =1. 6 7881 [T k=1. 6 ZATRTEAPE *=1. 6 RFH T *=1.6
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JUPFTFIIN=1. 5 EATZRRk=1. 5 EJIF/ING%=1.5 &JIRTHE)I|*=1.5

BETAAARRT=1. 4 “AATTMH*=1. 4 JIMRRTHEH *=1. 4 STANTARNE %=1. 4 BT HT=1.4
TEEFETRET k=1 4 {EEFETHERET *=1. 4 EEENEILIT*=1.4 KETHHAS*=1.4
WhETERET k=1, 4 AR TS XN %=1. 4 JIIFNF_EJPVNLSE =1 3 fBETHIENIT *=1. 3
FHRITERN=L. 3 WS i/ Male=1. 3 TR EFHETA R k=1. 2 fRETIHERET %=1.2 ERTH*=1.2
TS k=1 2 FEEETTE %=1 2 KEATEH*=1.2 KENFE/NE=1. 1 SEEFFFHR *=1.1
PEARFRER % =1. 1 RWHT—AA k=1. 1 /NEFETHE %=1, 1 BRILMEAE=1 1 BRILFIBAR =11

1B ETAREAET % =1. 0 HEETAN IAR)I=1. 0 EiiR(E %=1. 0 ZEE)IITHEBXHFT*=1.0

) ITHAASIT %=1, 0 —AMHshE *=1. 0 BEMIEEEE *=1. 0 BERETESXIHZE=1.0

T BHET H S8BT %=0. 9 REMTFER %=0. 9 A HTRASR*=0. 9 FEIMTHEE *=0. 8 FHATKH *=0.8
FEERATIEE=0. 8 =M RHT %=0. 7 WIAHTHIESE » % =0. 6 SR FHTHTH =3FH %=0.6
ETHAERT =2, 4 AETTAH%=2.3 AFAHTRE*=2.0 [LehTERAER *=2. 0 EETRE*=1.9
BKTTERT k=1, 8 EFERT T/NE k=1. 8 IR )11tk =1. 6 &M KENER *=1. 6 HEATHH*=1.6
YEEETHIEAT % =1. 6 BUANETiZAk=1. 6 LB *=1.5 AP HEIT=1.5

FAPRETHTRS k=1, 4 FLARET BiE=1. 4 BRETH/NEF k=1 4 JRAETHRTEE=1. 3 "B | IBTH %=1. 3
HKATKILAT k=1. 3 BKTTREHHT *k=1. 3 KIFTALk=1. 2 MERTE=1. 2 KIFTHESS *=1.2
HATEERIT k=1. 2 BKiTEEIT k=1. 2 EIRFEEITRME *=1. 2 K& = HET=1. 2
IEZEE=]. 1 BKHTECKET k=1. 1 KIETHFE %=1, 1 ZEEHEAE k=1. 1 KFHER *=1.1
EFRETIUEE *=1. 1 FUFETRT*=1. 1 WUEFEREL *=1. 0 ({LEEHHFX fiR=1.0

AL ERTk=1. 0 FETHEFA *=1. 0 AEMATEH =1 0 ATHETFTH %=1. 0 KHPRTHA)I*=1.0
IEBEMRKGE R *=0. 9 A& [ *=0. 9 ZEFHEE%=0. 9 FEFEMEMI*=0.9 LLHATHE=0.9
B FTHFORT 5k =0. 9 B K FTHLIAT % =0. 9 FF —FEATEHE11=0. 9 EIRINSERT=FH#HTH % =0. 9
KA KA =0, 9 IUIEHFERIEE *=0. 8 KIFFHi ) I[ALET *=0. 8 FEFHEEK*=0.8
IBEKEXILE%=0. 8 &/ EITEE I %=0. 8 {IE R KIHE %=0. 8 & &) Fiz=0. 8
MIBFHEXTE *=0. 8 EHEERMTALH *=0. 7 TEEA—E*=0. 7 KNBHRE=0.7

BT AT =0, 7 £ 4 fEHTRE % =0. 7 ZESFAHAMME %=0. 7 (B EMEFRENT *=0. 7
TEIEAA k=0, 6 FERAEEET=0. 6 & HTRAT=0. 6 JFIMT T *%=0. 5 IIHHEXKAE=0.5
SR =1, 8 WHERETTEAT %=1 7 MR k=17 IEIHIGE*=1. 7 A& *=1.6
WA HTTAFNT k=1. 6 ZFKTT FFRM*=1 6 WERTHE *=1. 6 HENTRFNEL*=1.5

A ERTAGH k=1 4 SERIHTARR =1. 4 BIEFHIE *=1. 4 IRETIHEH *=1. 4 FAETMAE=1.4
ASZABI IR =1, 3 IR/ N =1. 3 RF-AIHIE =1 3 /NEEM _EER *=1. 3 FRETfik-=1. 3
fTmIL M %=1. 3 &YIITHEEE*=1. 3 FRTHA F*=1.3 EFKHLR*=1.2 S/ FH*=1.2
WHEREHHEN=1.2 FEXEHHO *=1.2 HHHFE4=12 #IIAra#E*x=1.2 #HEHk E*=1.2
KFETMART=1. 2 FRERETIT %=1, 1 FERETILST *=1. 1 /IEET/NI*=1.1 ARETT/\HMH*k=1.1
AFHTEET k=1, 1 ZLEHMAH*=1. 1 AKFHPNERT =1 1 £JIHRME*=1. 1 JEZRIEHRFET %=1. 1
D= B HIR T k=1, 1 HIHmHEER *=1. 0 ARTHTEE *=1. 0 FEBrisam«=1.0
TR % =1. 0 $EMTHERM=1. 0 OV= LR A) %=1 0 /NEEHEA *=1.0
WHERE T /N k=0, 9 AATTHRFRT %=0. 9 D IFTHRES *=0.9 > [LATHFFFE*=0.9
EFEZAE % =0. 9 FEBHIIRH %=0. 9 BuFisFH %=0.8 73239 i LM *=0.8
FREA I THETHET =0, 7 ZRIRFENSTHERI=0. 7 WSR2 N=0. 7 FIRETAR)I=0. 5 Y HTEH=0. 5
HRERE TR *=0. 5

FARIRET AR *=1. 6 KHEFHGEE*=1.5

HZENTR1-%=1. 4 THHBTHIE *=1. 2 KHEFETEPEET=1. 1 BT =11 & 7ITE1=1.1

IRZE R ILFTPsR=1. 1 KHEFHART %=1. 0 5= HIAREET=1. 0 ERHA & *=1.0
FRSETHERE %=1. 0 HEATRE BT/ N1 %=1, 0 BRZEHEIE rididEh k=0. 9 EMTHET %=0.9

HiATRET) BT FEEE % =0. 8 T4 i-F BT *=0. 6

—BITTIET % =1. 0 —BITHEEARAT k=1, 0 —BAFTHEIRIT *=1. 0 —BITifEIRAT %=1. 0 BEITEY I %=0.7
FEMETHEF K % =0. 6 KALTERTIANIERT=0. 6 5T IR %=0. 6 —BIrTsRLET *%=0. 5

FR LT ER 5k =0. 9 HRFTHEIFE%=0.9 HKIRTHTT LI T 4 7=0.8 BEEHTEE *=0.8 || LFTAR*=0.7
FARETH =M@ %k =0. 5

ERETHRET =0, 8 #8)I[FHARIRAT %=0. 7 BHT AR %=0. 6 HAFTHEET*=0.6

MRS TR BARARET % =0. 6 TCHETIRE %=0.6

FHETHEEx=1. 2 E{CETAIF k=1. 2 AEATIRE *=0. 9 NZEMAFNR *=0.9 & FET A *%=0.9
FHESTHAEETH %=0. 9 JIBIT T\ k=09 SV\/-FPRKTFES *=0.9 EEfRk L5+ R %=0.8
FHE AR *%=0. 8 BT %=0.8 S\ /=% RIBXKIER *=0. 8 IIZEMHALID %=0. 7

PR k=0, 7 AEH FERA0. 7 AERHIEX=0.7 LEEIEH*%=0. 7 S\ EFERFRE*=0.7
AT =45 %=0. 7 DZETETE %=0. 7 S2FHH %=0. 6 BAALTTIAKERT %=0. 6 TEELHT)I[E %=0.5
ITHRASL*%=0. 5 4T HHRAR %=0. 5

FIVE A % =1. 3 FEHAFT*=1. 0 TEERRXOVE=0. 9 THEFIHHET *=0. 8
FRMEFEE=0. 7 Z&HT2%H=0. 6 2T HOH=0. 6

HORAL AR k=0, 8 BRI IX S % =0. 7 B H X KFHT=0. 6

T X LFRT=0. 6

42° 56.8° N 145° 29.6° E 46km M: 3.3
IRETIELR *=0. 9 MRETTEEFRIR =0, 8 IRFHTZHLAR *%=0. 7

34° 44.3° N 139° 19.5” E Okm M: 2.4
GYEREHRTTAT=1. 2

37° 12.4° N 138° 33.9° E 9km M: 2.7
R RE X k=2, 0 _EHEHTE) X ZET %=1.7
) X ek k=1, 4 2R R EEE % =0. 9 R TR =0, 7 _EEEAHIXHIE %=0. 5
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R 2944 A HuEE - KILAH (B55HR)
HFE | ERRE | B ity R S JAS
2| BB S (& oo B E GHRE B
44 19 21 20 | FndkilRALES 34° 10.5° N 135° 11.4° E 4km M: 1.9
e L 1 MR 5 %=1.1
45 | 9 21 39 | REARIRAEAKhFS 32° 46.0 N 130° 46.1" E 8km M: 3.6
JZN 3 FEARHYLR AT %=3. 3 FEHT LG %=3.2 ZATARIL=2. 7 REATEXAERA=2. 7 REATRXMEIF *=2.6
2 FLHHVNEET=2. 2 ELATTROKAT *=1. 9 FEJER/INER*=1. 8 T E-EF0T %=1.8 [LFHT THE*=1.8
FEARR XS OMT sk =1. 8 AEAILKIEANT k=1. 8 REARRGXILEGNT *=1. 7 Z5RMTALRH *=1. 7
TEASETAEAS k=1, 7 FHIRATRENAET % =1. 6 FGHhiTNEE *=1. 6 FIRAAMENT=1. 6 SETEIE*=1.5
KBTI *%=1.5 FATHEEET*=1.5 AEAEEATKE *=1.5 AEMITE*=1.5
1 EHRETARHE%=1.3 FREMARENT=1.3 FEITENk=1.2 REARZEITES *=1.2 KEIT5/K%=1.2
FATHR *=1. 1 FEREFHARS *=1. 0 [LFETTFEINT % =0. 9 FEATISHIRT %=0. 9 FGHhriPRF *=0. 5
el U 1 Aok e HHT % =0. 8 oz H ATHEFIET k=0. 5
PR IR, 1 EEFH T8 L% =0.5
FlR R 1 FABRMGETET %=0. 8 El/NERTEM=0. 7 EALTHERET=0.5
B I 1 FERATAL) BT P4 R % =0. 7 HEEER T1@ B % =0. 7 HEEERHAEERN/AR %=0. 6 = THEET=HF=0.6
46 | 9 22 57 | NAHTFIETE 29° 14.7 N 129° 09.0° E 10km M: 3.1
BRI 1 BIREHEM/NER*=1.4
47 |10 00 52 | FEKEUTHE 34° 43.7 N 139° 19.4° E 1km M: 2.2
HARCER 1 FEREITTAT=1.0
48 |10 00 58 | FEKREILE 34° 43.6° N 139° 19.5° E 2km M: 2.4
AR 1 FEREHTIEAT=0. 8
49 |10 03 02 | ‘EHlRyh 38° 30.3° N 141° 50.2 E 49km M: 3.4
BRI 1 #&)ImT %) 1% % =0. 6
50 (10 03 10 | ‘EdEH 38 19.1° N 141° 47.4 E 58km M: 4.4
AT 2 RARETAANERT=2. 0 EFHRTHF k=1. 9 BUNIFZ)IX *=1.9 B AERX *=1.6
BNTIRTR X %=1. 6
1 db ErfEERT k=1. 4 —BIrTREMT=1. 4 —BAMPTILET k=1. 3 &/ IFHTPERR k=1. 3 SERATEIR %=1. 3
FHANEETSE) | BT=1. 2[Rl e AT sk=1. 2 BNTTHIX *=1. 2 4t LrApIERT=1. 2
TEETA BANT k=1. 1 JEETTHENT %=1. 1 SATTHINT*=1. 1 ZHiTERNE%=1. 1
TR E ST k=1, 1 BERTHHE k=10 EaHmRI%=1. 0 KAPETREAT %=0. 9 £ HEHT=0. 8
TEFVEEETIR P 1% =0. 8 IREFTH AT % =0. 8 FRAATHIEE %=0. 8 LI HET/\EHT=0. 7
ACETIFARRT %=0. 7 JUEFHTHTE*=0. 7 [LABTRIR *%=0. 7 fEETRBRT=0. 7 B TTHEZ *=0.6
B FRZKIR KA k=0, 6 B rshk - I5=0. 5 BN FR/KIR X IEERT=0. 5 B%RHA T L EHT=0. 5
BRI 2 FOETIHRART k=2, 4 )W) 11k =2. 3 THAMTHMIEE=2. 2 SRRk =2. 2 KIFTTH *=2. 1
LT k=1, 9 HEEETTAERT % =1. 9 Bk TR *=1. 9 & AKHNERT *=1. 8 A&HL AT *=1.8
BKTARRET k=1. 8 BATTHHET=1. 8 HMREBHRA*=1.8 FERMTEM *=1.8 KAIATHE) P *=1.7
BKTERT k=1, 7 FEETHAE k=1. 7 KIETHFES A *=1. 7 EEHEEK k=1. 7 BKTBFIRT *=1. 7
AETRAT=1. 7 BT EAT =1. 6 IIAEHREF X *=1.6 F§—=HETHE/II=1. 6 SBH*=1.5
B |EFRT Ak =1. 5 KTy [ Rld=1. 5 KMkt KAl k=1. 5 FEER—il%=1.5 BRI LAT*%=1.5
FERTEEE=1. 5
1 RALETHRA=L 4 FEFEAE *=1. 4 SRR *=1. 4 BeKMEoKET %=1. 4 BKk LT *=1.4
P = REATE G k=1, 4 EIRSE AT k=1, 4 RIGTHALL & =1. 4 FERTMERSET k=1. 4
KIGFHTEALRT % =1. 3 |LFTHTEAEF *=1. 3 KAUBFIESHAT *=1.3 KIFfE/II=HHT=1.3
EFET TN k=1, 2 IR k=1, 2 TR 1R % =1. 2 RATBHATEITES *=1. 2
FFRETIURE =1, 2 KAUTBHAEETEE)N=1. 1 EINERTFE M k=1. 1 BRET/INF %=1 1
R ERT R 1 FIFETRDR %=1, 1 EEse BRI *=1. 1 FFEMEL*=1. 1 IlHaZe#=1. 1
JEERTH k=1, 1 JTERTHRG % =1. 1 SLHATARE=1. 1 AETAR%=1.0 L EiTHEE*=1.0
LEMRTEHR=1. 0 IIEERE X LdR=0. 9 (IEEARE R %=0. 9 FFHER %=0.9
KFORT T % =0. 9 IBHFEXKE=0. 9 AEFKN=0. 8 FETFHIEFA %=0. 8 KHPITHJI] %=0. 8
IIEBFEXIEI %=0. 8 ZEBMTHIE%=0.7 FFHEETAH*%=0. 7 AFHAT L#E=0.5 HATTEINT*%=0.5
e 2 BEERFFHR k=1, 8 HB T *=1. 6 fRSHEME LT *=1.5
1 FRTEREET *=1. 4 @EFETRIET *=1. 4 AEHEE*=1.4 JIMERTIEH *=1. 3
[ ATHEM *=1. 2 EATIRSAT=1. 2 EFTHRERET *=1. 2 RETARE %=1 2 @EETEARET%=1.1
BEHILENAT %=1, 1 ZAMTFHE *=1. 1 B THIGEET %=1, 1 FTHFEERT %=1, 1
FEERTRT % =1. 1 BrHETAHy MR *=1. 1 FEETHREEXTEET =1, 1 HIEITILH *=1.0
BB HRETX = BET=1. 0 RIAEBHEESREFE=1. 0 FFAE TR E LT %=1.0 FJIF\NE*=0.9
JINEFHT/NEFETHT 6 =0. 9 BRAITEETES %=0. 9 “AAATTIHF: %=0. 9 FHHTHANE *=0. 8
1R BT A #EET % =0. 8 JIIPNATTJIIPN=0. 8 {RITATZ:HHE=0. 8 ERILTEAH=0.8
& B FHETRD) B 5k =0. 8 fRETAAAET=0. 7 W& T =FET=0. 7 /NEFET 3@ % =0. 7
JHPIAT ) NP R % =0. 7 25728 | [TREWAE T % =0. 7 “ A48 %=0. 7 1& B ETIRRET %=0. 7
B ERTANE % =0. 6 13 & TAREAT % =0. 6 KHERTEF L %=0. 6 1&E/AEFAT Nt RAHIE %=0. 6
FYAT T AT 0 =0. 5 Rkt TAAA % =0. 5
AR 1 P ERTE(A%=0. 9
K 1 AUAETPEART FARAN % =0. 7
LR 1 FEAEIRTTEERT =0, 5
51 |10 03 29 | ZEhBEmET 33° 30.8° N 132° 26.1° E 45km M: 3.6
N 1 SHARBITE > B=0. 7 ST FXIET %=0. 6
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HFE | ERRE | B ity R RS JAS
2| BB S (& oo B E GHRE B
TR 1 FRETH =T %=1, 1 KYNTFEIET %=1, 0 JUEET T H *=0. 9 KYNHTAIET %=0. 9
I TTEERTA TS *=0. 8 “FAIE T HET %=0. 7 F§THEFHET=0. 7 BGHETHRE *=0. 6 KINATRIL*=0. 6
PEZTTSHERTERE=0. 6 (BT =Rk =0. 6 FABFRTIAAL %=0. 6 LT BRI *=0. 6 NT-HTNT-%=0.5
ALTRAESSTE % =0. 5 S 1ATHAGRIHT %=0. 5 FAETHTAURE %=0. 5 P HEAERT *%=0.5
EhE HAURTITK % =0. 5
52 |10 03 39 | FEREITE 34° 44.1° N 139° 19.6" E 2km M: 2.2
AR 1 GHEREITITAT=0. 9
53 |10 06 05 | ‘EIkIRIH 38 19.7 N 141° 52.9° E 62km M: 3.7
AR 2 —BEmT TN % =1. 6
1 —RArRRRET k=1. 2 {EHEETHENK %=0. 9 —EART/ERMT %=0. 9 —EArT=sMRHNT %=0. 8
— BT HRILET % =0. 8 JARTETHAANTERT=0. 6 —PBEITHRHET=0. 6 —BSTi/ I [IAHT %=0. 5
BRI 2 JRABTHMIE=1.8
1 AETHPAERT % =1. 4 BKATHAIT=1. 2 BKATARIT k=1, 2 KIGTATHEF *=1. 2 = EHITAT) I *=1. 2
HANETIRA R =1. 2 Kk Kflrk=1. 2 &)IMT4)1 k=1, 2 SEAEFTEMT %=1 1 B KMHIFINT %=1. 1
BN T/INEF k=1, 1 T RERERE *=1. 1 AEAHEH *=1. 1 {IEHFEXKE=10
MIEERE XS %=1. 0 KIFTFEEE *=1.0 BKimg 7R %=0. 9 ZEFHi4nk%=0.9
BEIFTEI%=0. 9 &AL AT %=0. 9 FEFAHTETEAK *=0.8 HIRZEEMTAL *=0. 8 UL *=0.8
IR0, 8 A ATIAL % =0. 8 WNERTEN=0. 8 KABATH) | %=0. 8 FEFMH—il %=0.8
BRI % =0. 8 FH —REATHREE %=0. 7 BRI LT %=0. 7 F&MRAT=0. 7 ZEHHge%=0.7
KIBFHT )11 KIR=0. 7 SEMRTARR=0. 6 KIRFHT &) [|ALRT %=0. 6 =PBTEEE) 11=0. 6 ZEJRMHAHRAE %=0. 6
L IERTHRE I % =0. 6 &G 11 % =0. 6 {IBZeHE=0. 6 KiEFH &)1 = HET=0. 6
KNVETHHE)S I =0, 5
54 |10 10 32 | f@ERH 37° 30.9° N 141° 33.9° E 45km M: 3.8
BRI 1 AETHERT % =0. 7
fEER 1 IRIIATS1HE=0. 5
55 (10 21 37 | TEERHHH 35° 45.2° N 140° 53.2° E 11km M: 3.9
TR 2 FRETTIRIR % =1. 7
1 SRETR k=0.9 Tl 4=0.7 SRITAH*=0. 6 FIFEENETEATE=0. 6 FRErHIL IR *%=0.6
TR 2 BT ERT*=1.8 JAfiEE *=1.6
1 $kFm)IOET=1. 4 FRATERET=1. 4 JEfi=%=1.2 $kFHiRKEE=1. 1 JEA#E*=1.1
JEFEFYEZ Nk =1. 0 FEA =R %=0.9 FFHT#EZE%=0. 7 HHTZ5=0. 6 Z L]/ NHL*=0. 6
FEEHHTE)1%=0. 6 |LRTTHE = %=0. 6 [LETTHE %=0.6
56 (10 21 38 | U IRFRERIHS, 36° 03.3° N 137° 35.2° E 7km M: 2.2
gt B I 1 ELTTERAT % =0. 7
57 |11 02 54 | 2SI 1E75E 35° 25.6° N 139° 09.3° E 19km M: 2.5
fZR) 1[I 1 (LAERTILAE %=0. 6
58 |11 06 31 | REARIRREAMS 32° 43.9° N 130° 45.5" E 11km M: 3.4
REARI 2 IEHERTAIL=2. 1 BEARHXE TR % =1. 8 FEHT L& %k=1.7 FEATEXFEH=1.6
1 REARFRXAIL *=1. 4 KEATF|K *k=1. 3 FIRITEIFNT %=1. 3 |LERNT FTHE *=1.3 GEME*=13
GRS k=1, 3 ZERBMTALRME %=1. 2 REASEENTKE *=1. 1 EATHEEAT*=1.1
REARERITEL *=1. 0 AETENE *=1. 0 ZGHimTFRAT *=0. 9 FLrTHYNERT=0. 9 FEFRETERS *=0. 7
FHLTRAERT=0. 7 REAES XIREENT % =0. 7 FH I AEIARAT =0, 7 HFERTEPN % =0. 6
Koy I 1 B EAHHETAHEE %=0. 5
=T 1 EIRFEPET S k=1, 2 HEEM TR %=0.7
59 |11 12 05 | ZRBRALED 36° 40.8’ N 140° 38.2° E 6km M: 2.6
R 1 BSEAiBhI NG %=0. 6
60 |11 14 56 | HEAREREAHS 32° 43.9° N 130° 45.5" E 11km M: 2.4
REAIR 1 ZETEE*%=0.7
61 |11 16 44 | IREEEFHI 34° 19.3° N 134° 47.5° E 16km M: 3.1
STEER 1 FEdH UHiAH *=1. 2 YWART/MNES=0.5 FEdhi UiitRRE=0.5
TR 1 BSFIHEFAMET %k =0. 6
62 |11 21 25 | REAIRREAHS 32° 46.2° N 130° 43.5° E 8km M: 2.2
REARIE 1 REARHRX AT *=1. 3 REARTEXAFA=1. 3 ZEMT L& *=0.8
63 |11 21 54 | FEKBEUTHE 34° 42.2° N 139° 19.9° E Okm M: 1.8
AR 1 FEREHTIEAT=0. 5
64 [11 23 54 | Bk 32° 47.2° N 132° 10.5° E 38km M: 3.1
TR 1 ZEglTHH+=0.5
Kol 1 PefAmiARE *=1. 0
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B
& oo B E

«

HEEE kS RS B

G+ H & )

TR

TR

A,

R

36° 09.6° N 140° 06.0' E 54km M: 4.6
KFHINIERT % =3. 4 HJfTE4=3. 4 AMMTRIE=3. 0 HFmHEF *=3.0 HETI4E=2.9
TR %=2.8 2T A S S Lt *=2.8 /EEH FER %=2.7 LfMifhx=2.7
O NEHRIFERE % =2. 7 A HM D S AFIE *=2. 7 JWHHBI7 % =2. 7 FgEriibie %=2.7
/NEETVINIR=2. 6 SRR %=2. 6 1T TR *=2. 6 A-ATHFNT %=2. 6 KM/ NE *=2.6
LA =2 5 TEMAM %=2. 5 IR *=2.5 £)IHTENH*=2.5 HRifiHa T *=2.5
FASHKHREIGHNT %=2. 5 S EALWHHEHE *=2.5 FTEMFRZ*=2.5 EMfa*=2.5
T TRREIR % =2. 5
TIN5 % =2. 4 ARITHAEE *=2. 4 ARFT/\4E%=2. 4 BFERHFE*=2.4 > ITHKEE*=2.4
DALV *=2. 4 FIRFENETT = k=2, 4 FREHIL IR R k=2, 4 B4IIFIHE *=2. 4
PRATR L %=2.4 S ITHBWHIINEER=2. 4 /NEETHERA *=2. 3 FINFENETisEE=2. 3
SR TR k=2, 3 [ BTt k=2, 3 SPATHAHI*=2. 3 AT b/ N =2, 3 Flirisals +=2. 3
T ERE *=2. 3 WPEHHZN=2. 2 IRERTALEE %=2. 2 HIZHRAT*=2. 2 £I|[THEEE%=2. 2
WA =2. 1 SERTIERT =2, 1 EHEREHEF O =2, 1 #EiEa «=2. 1 FHXHTHETRT=2. 0
PRIl k=2 0 $EHETHERH=2. 0 FE/ TR %=2. 0 \TF(UETER *=2. 0 BT *=2. 0
17U %=2. 0 BFEHHE *=2.0 $fHEMES *=1.9 FEEREHEL *=1.9 kit *x=1.9
FRECTATk=1. 9 B ZABIINFRS k=1. 9 AR *=1.9 U7z L) FiEg A *=1.9
OB s k=1, 9 FERmRk=1. 9 FERETHLIT *=1.9 EHEEHILET *=1.8
KM TEET *=1. 8 BXFTRk=1. 8 FUFF HME*=1. 8 KFT&AT=1. 7 HEA/IMEH *=1.7
WK T ERET %=1, 7 ST Tl k=1. 7 @i FFRMk=1. 6 ZIREH FARE *=1.6
FIRETAR) =1 6 Bk ZE R %=1. 6 JREMTFAHE L %=1. 6 KFHTHLE *=1.5 HEEKHETE&HAT *=1.5
TRIPNETIRIE %k =1. 5
AN ERTAER *=1. 4 ONV=H7en it/ _ERT=1. 4 FRETHTHEH k=1. 4 KPCHTHLIEAT %=1. 3
ARETIGE =1 3 FHAHETETHET +=1. 2 FHERKETHAPIT =12 EEXEHHENT=1.2
AERSETRERT % =1. 0 ZKyr i RART %=1.0
HEAA R *=3. 3 HiARTERT=2. 5 PiAHTE/THTH*=2.5
FEATRE R *=2. 4 /NUTTHES %=2. 4 BAIFFRIERT %=2. 3 TEHF*=2. 3 EBFREAR%=2.2
PEBF VAR =2, 2 B YHPERaNT % =2. 2 TS TIAREFET=2. 2 AT AT E H % =2. 2
WEATHRERART AR =2, 2 REVATH O 3EHy =2, 1 E[ArTHEMET %=2. 1 HiATFE FRI AR % =2. 0
INLIFTERRAT % =2. 0 FHEPE T EAT %=2. 0 BRARTHLAR %=2.0 B iR INRR A *=1.9
HYem R k=1. 9 FEFHA1E*=1.9 iR HHT %=1.9 FEEHS EHT*=1.8
IREHR R T % =1. 8 F5FHIZEF=1. 8 (EBFTHTET k=1. 7 HiAHRET) | BT FEHE % =1. 7
HYTHHA AT =1. 7 B¢ R BRI @R *=1. 7 FiARTEVEITZ T %=1. 7 SRR AR *=1.6
AESILTTRR=1. 6 KHEFMGE F%x=1.6 SARRTSEA *=1. 6 ABENTIFTk=1.5 FEITHBH*=1.5
PERFTTEADET % =1.5 BT AVE *=1. 5 FEETHMART *=1.5 TEATHF*=1.5 BXTAE*=15
AT k=1. 5
HOGTHHE) =1, 4 HABTEA: %=1, 4 TABTERT *=1. 4 Hik &< STHESE) I *=1. 4 FH = HiE*=1. 3
AYeHiE T k=1.2 B XCHEE *=1. 2 FARHART*=1.2 E=JIBTL 5 & & %k=1.1 FEETHE*=1.1
HEATRET) BT/ k=1, 1 BRZER IR *=1. 0 FEBEHiEME *=1. 0 SARALEMERE *=1.0
BEEIR R &7~ ZHT =0, 9 AESIITHEAT *=0.9 MRS < HHTERF *=0. 9 IREHFHHHE %=0.9
KHEFEFIEIT=0. 7 IR B %=0.7 YA ETE=0. 6 B m#E *=0. 6
B [ THRAZS % =2. 9 fURTRT IR AT % =2. 6
ERTERIRGH S *=2. 4 FRAERZeH=2. 4 FREEFT*=2. 3 N\ TR RFIEETH *=2. 2
FERA R k=2 1 FRETMRFk=2.1 MHEET=2. 1 St SHHer 4 %=2. 1 FIETH SR *=2. 1
EEATEE%=2. 0 pRATEIRET=2. 0 AHE *=2. 0 FRHIEFTHE=1. 9 FERAIMRI/I*=1.9
TR IXIESETk=1. 9 MAFHPEEME*=1.9 BFHHHEEERE*=1.9 Mif*=1.9
IR TR k=1. 8 FATI RS *=1. 8 HIEMMx=1.8 FILR A *=1.8 AT E*=1.7
ELET/ Nl k=1, 7 ENPETISEHE k=1, 7 [MEEHT/\ B i35 k=1 7 TIEPRXHMT *=1.6
ABTIIRRT k=1, 6 TIEEATIEATFNT k=1.6 ZHRT%E=1.6 HHEMMHRE *=1.6 KrETEM*=1.6
IR = % =1. 6 FREAT&FT k=15 BRI N*=1.5 FEHHEL *=1.5
TERMEXEART *=1.5
WA A A *=1. 4 TEREXOOE=1. 4 FILTHERE *=1. 4 BFEFHEFRTF*=1.4
BEMLAk=1 4 FEEITEL*=1. 3 URTREIIE+LRE=1.3 TELER/NEH *=1.3
THEERXAGERS k=1 3 IERRA k=1, 3 iz B OH=1. 3 TUH#HETRERE %=1. 3
J\HET\fE % =1. 3 EiRmAKERS *=1. 2 BEE BT %=1. 2 THERRXFhEE=]1. 2
FRATIRIL <=1. 2 FIEMATH AEIT Ak =1. 1 E&THIETE=1. 1 TIEPRETIERRT*=1.1
T2 FR A =1, 1 JEfT=%=1.0 HEATHI]%=1.0 FLHLEITF B *=1.0 [LRED/ *=1.0
TIERX I PAEF k=1. 0 [HLCTIMFE *=1. 0 FEIUTHALSS*=1. 0 JAFEA *=1. 0 SERNT FAEAR *=1.0
JEFFKE *=1. 0 BA&THEUAIR *=0. 9 BARRTAEE=0.9 LEFEA *=0.9 [UEHAERT FK H *%=0. 9
TITT/\iE % =0. 9 fEILTTRAAE=0. 8 FEARTTERITEA *=0.8 —EHT—&E=0. 8 R HETIAH=0.7
kTR 1 ABT=0. 5 FEFEMAT _FYE=0. 5
BiATHZR % =1. 8 F{RHTET A *=1. 5 HIABTHIAT/EE=1.5 AHE*=1.5
BRI RAE % =1. 4 FJIA NG *=1. 4 FESFREA *=1. 3 )IBTRALL*=1.3 ERHERN=1.3
FAEMTHEE % =1. 2 ZH8) [T\ 1L sk =1. 2 SRIRHFHIRIG =1 1 288 T a s *=1. 1
SEABTREETE =1, 1 ARILTESIRERT % =1. 1 #JIBTE) [ %=1. 1 HRETI)HEERk=1. 1
FATTRREIRAT k=1. 1 VWO X AEHEA k=1 1 \WWOXTH=HHT=1. 0 FHATTEKET k=1.0
WhET/IMEEE=1. 0 AEEERTALH % =0. 9 {RITHTEHEAE=0. 9 HBlEAT HAlF =0. 9 HIA T HERT 5 =0. 9
REFTIAAK=0. 9 /NEFRTHRIE =0, 9 AEHAE %=0. 8 FEMTFEE%=0.8 JI[PIF_EJIIPNFIE*=0. 8
FRATEATFT % =0. 8 V& HisiT % =0. 8 BRATEATEE *=0. 7 THEETHA %=0. 7
FATTAGS BT=0. 7 FEEE AT TR *=0. 7 FIREATHE=0. 7 1&&/REH0T F LA KRR % =0. 7
HRETRA) IBE) 1120, 7 “ARATHEHE *=0. 7 JI{RETILE [ % =0. 7 FIEEHTIAFR %=0. 6
JUPIF B PN =0 6 /)NEFHT/NEFETHT 6 =0. 6 ERILFTEA H=0.5 o HixEDU 8 k=0. 5
HAAETTRTERAT k=2, 2 VA ETTFMRAT % =2. 0 KETMTPEAR] %=1. 9 #2)I|[T7REH] %=1. 9 ELHTHE *=1.9
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H5

S

B
% o

B E

HEEE kS RS B
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1203 27

1204 03

FORER

FRZR) |

BRI
HH IR

REACIRAE
REAIR

DU [
R

2

2

1
1

VN2

2
1

1

HAAETH BRARARET k=1, 8 FEARTTSERENT k=1. 8 FEEAFETHTE *=1.8 JURETHDOH *=1.8
WRARTHUE=1. 7 RGBT k=1. 7 fAAMTET *=1. 7 TCHEITHRE *=1.6 A #/NI=1.6
(FENTHTEALRET % =1. 5 VEZHTEAPNET=1. 5

Jr SRS k=1, 4 KETHEEHT *=1. 4 AEMRTIIRAT %=1. 3 Z &0 TR~ BT %=1. 3

IR BTREERIR k=1, 3 G E L RATk=1. 3 KEFAFETk=1.2 /&0 FHENET k=1, 2
BHTARAT k=1, 1 BEEZRTERT=1. 1 FENRTERT *=1. 1 » 20 AT k=1 1

BHET TR k=1. 1 AETSEAHT*=1.0 KETHIET*=1.0 E&/IHKE%=1.0
AIBTYRERET % =1. 0 HiA=rikiERT=0. 9 (FEMETHS SRAT % =0. 9 KETHHTHEF AT *=0. 8

)| [HTJHERET % =0. 8 RiMGTHIEFINT=0. 8 BEFERIALS % =0. 7 BEBIERARH:%=0. 7
TR k=0, 7 FRGERTAER % =0. 7 ElATI ST S 1] =0, 7 {FEMATTEE % =0. 7 FBRRATT B A =0. 6
ERT TEFF % =0. 6 HLEZNTEM *=0. 6 RIFGTIRTHT *=0. 6 FIATIEANT %=0.5 HHHT/NE%=0.5
P GRETHRZ 40T %=0. 5

FAETTEE % =2. 4 F AT *=2. 3 BEAETHILR *=2.0 AET FRR=2.0 ¥8)IHT{&EH *=2.0
FEREHAFETH %=2. 0 EAlfE*=2.0 EITAR *=2.0 AEFEE *=1.9 JLARTHAIT *=1.9
PR k=19 MZEFRAFRR*=1.8 HAALTHIAZERT =1, 8 PREMHR *=1.8 ZFHH *=1.8
AETHEX=1.7 TR A *=1. 7 JIETHTENT *=1. 7 )T B HA *=1. 7 IZEmSE *=1. 7
FIHEH)%=1.7 SO FERRAIK=1. 7 IBEFR EF LR *=1.6 X\ =F REXIEE *=1. 6
FIRE T TBAEF % =1. 6 {THTIAN *=1. 6 NZAMT={R*=1.6 LREHARE *=1.6 B/ )I*=1.5
MG %=1, 5 AEHEM*=1.5 AZETEE%=1.5 RERTHARE*=1.5

RESTHRAT=1. 4 JZETHAL) 150 % =1. 4 PBEAFIIE x=1. 4 JI|OTiPEHEARSE *=1. 4 FIHILR *=1.4
NI k=1, 4 =R gesk=1. 4 SEMFATRE*=1. 4 RRETIRR k=1 4 Sz FIERERE*=1.4
SRR FEES *=1.4 SW-EmRAFT*=1.4 S\ ERERPREx=1.4 JIIBET T/ kk=1.3
SWEFERIER *=1.3 S\ EEMREN=1. 3 RBRTEET*=1. 3 {THEMHEAF *=1.3
FRHITER | AR k=1, 3 VEATIIA K =1. 3 RUILITAZ L k=1. 3 FATTHREM *=1.3 {FEIT/NEx=1.2
B EEERTARE *=1.2 FEM EFE%=1. 1 HIEHAR *=1.1 SW-ERERKM*x=1.1
AFETRIRERT=1. 1 JIFEFEET=1. 0 JIIATHEAR %=1 0 S\ /- FRXIES *=1. 0 #amidsr 2 %=1.0
FEETTER KUk %=1, 0 BRAQTEHT %=0. 9 RERTHZER %=0.9 & LR TS *=0.9 A T{HET%=0.9
AT %=0. 9 YOFHTCH %=0. 9 EATER *=0.9 & ZSORTHA %=0.9 L AR %=0.9
PRI =0, 8 /N IBTRER % =0. 7 £5E = FFHIHEANR: % =0. 7 BRARTHEA: %=0. 7

B | BT FRIAJR %=0. 7 JIIATH="Fa%=0.7 S\ ERMXER%=0.7 5 UAEFHfER %=0. 7
MBILRTREF=0. 6 54 BT ="K *%=0.6 F&LETHIL%=0.6 EEFHTEEF %=0. 6 RHHTAEF L %=0.6
BORRACKHEIAE % =0. 5 ¥ E4) I |[BTHEPT % =0. 5

AT K Fg=1. 7 Bt K EH =1, 6 BAUESLKARAR *=1. 6 A TUHXKFIT=1.5
HRUR N X TFEFERT %=1. 5

HRUR X k=1, 4 BRURSIKFE %=1, 4 BETEARXII A *=1. 4 B SCRE A *=1. 3
HRT R S %=1. 3 BARVLHEXZART *=1.3 FREARAR k=1. 3 ALK » K *=1.3
HRALRARR =1 3 BAGHIKHRA *=1. 3 HAlEfiXENT *=1. 3 FMTE>> U, Lk=1.3
HREAXEA k=1, 2 BRI *=1. 2 HERERESEk=1. 2 BB XEEk*=1.2
HRTE | AR =1, 2 BRTEL) 1K R k=1. 1 BIRHEFX B k=1, 1 /NEF/IVIET %=1, 1
HRTHIX HES k=1, 0 BURUS) KAL) % =1. 0 BATRHXAPIH % =1. 0 BAUHE X IEA % =1.0
HRUR X oA %=1, 0 BEYLA) XEEE *=1. 0 BB *=1.0 ZJEHEFIF*=1.0
PEREHT T k=1. 0 B TCHKE LR k=1. 0 R XEHx=1. 0 BaPJXpE L X %=1.0
BIREF T S REFRINT % =0. 9 BT IR AAFERET %=0. 9 HUARHEXHER=0.9
WRSURR AR =Y & %=0.9 BORFAHTPH%=0. 9 FTEARKA=0.9 HEEMXEFERE*=0.9
HRUTHXAR) 1 %=0. 9 BAHHAARX =#AE *=0. 9 HATHEEAXF AT %=0. 9

HRURHXZEE) | %=0. 8 HRUHTEXE ABT %=0. 8 BURTHMAA KA *=0. 8 [E4Frid %=0.8
BRI HORIR % =0. 8 \FEFMHtlz PN k=0. 7 BURAFTsl B AT %=0. 7 /NFrART %=0. 7
HBFrifBE *k=0. 7 E0FHA=0. 7 BalH B X FJRBT%=0. 7 HREREZeH=0. 7
JVTIRFRANT k=0, 7 BB X *=0. 7 BHEXEIE %=0. 7 HAHEX 4 %=0.7
HRTHRX EYE=0. 7 B KRR %=0. 6 BT FHTAZREF %=0. 6 SFTHAAXHHET %=0. 6
BT X %=0. 6 HAHHAARMHA %=0.5 kRS AR *=0. 5 BUHEXHELHET %=0. 5
WU ZERT %=0. 5

TR || XA R T % =1. 7

FRIEAPZR) X IR-GARHRT %=1, 4 SRR A X HET %=1, 2 BRRHEALX A AT %=1. 2
FREFFEX BN Tx=1. 2 JIIFEEIXERIE x=1. 2 =JHRLAT *=1. 2 B R XA *=1. 1
REEE) | HEAEHT k=1, 1 REEREX 1 B THEET % =1. 1 )10 | B ERTRT *=1. 1 BiEPXLUFET=1.0
PR = V5T %=1. 0 BUEHFEXT /7 ZET%=1. 0 JFImH FEERH *=1. 0 FEBX A 75 5T *%=0. 9
REIGHIEAR X RS k=0, 9 RAEHIERIEN k=0, 9 JIIFFF R/ IMZET =0, 9 HEEREFXEEE *=0. 8
JIBFETRITIKER | k=0 8 FRIR AT k=0. 8 BHAIEATHR=0. 8 )| I E X | MZHRAT=0. 7

2 IBTHEE 4 I85=0. 7 FEREE X i % =0. 6 FRRLRHRHX HEF =0, 6 HEETLD F=0. 5
FAfBTHN HET=0. 6

WHREHTZREAX=0.9 ffafiPHE s 7 v R=0.6

32° 46.1° N 130° 48.9° E 12km M: 3.2
REARFRX AT *=1. 9 AEARPEXFA=1.9 [LHFHT THERE *=1.8 REAREXELF*=1.5
REAACRAEART =1, 4 28T IL=1. 3 FHMNETE G % =1. 2 SAEMEE *=1. 1 FEITEN*=1. 1
FguhiEE k=1. 0 REAEEITES *=1. 0 FEFAR/ IR *=0.9 GETTIE %=0.9 3GEITALH *%=0. 8
ST BB % =0. 7 KIEEHTH (/K %=0. 6 HEAZEERTKE %=0.5

33° 31.5° N 134° 26.0° E 34km M: 3.1
IVERTFIER % =1. 0
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HFE | ERRE | B ity R S JAS
5| B R [& Moo EE G E B
68 [12 08 30 | @B FIEEY 36° 54.3° N 140° 46.7 E 10km M: 3.1
TR 1 WhEHERRT *=1.0
69 |12 16 40 | IREEEFHI 34° 19.3° N 134° 47.4 E 15km M: 3.3
SUEER 2 EbhHbUMLAHE*=1.7
1 AT ARTEE x=1. 2 PWAT/NEE=1.0 b UitgR=1. 0 AL *=0. 7
TR IR 1 ASFTIREFTRT % =0. 9
70 |12 22 55 | EEREACH 28° 43.0° N 130° 14.1° E 53km M: 4.8
FEIR B 2 BEFUTHE)=2. 3 AEETTAEFMTE =2, 2 IR HEFEA R *=2.0 &EMAMEHNT=1. 8
ESETE x=1. 7 BIRE BRI HE *=1.5
1 WEFPIHTES S k=1. 4 HEF BT ERRE x=1. 2 FEHTRA=1. 1 #EFPETTE & R=1. 0
B BB B B=1. 0 AETHAMEZNT %=1, 0 #HF NETINE2RRE % =0. 9 KFIRERE % =0. 8
FRFRGE %=0. 8 WFANITH{ZE *=0.5
71 |12 23 29 | REARIRREARMS 32° 50.0° N 130° 54.3° E 9km M: 2.5
REARIR 1 KHEHTE K % =1. 0 ZGTiEA %=0. 6 FEFH/INR*=0.5
72 |13 00 48 | o TFHIELE 29° 16.9° N 129° 14.2° E 12km M: 2.6
R R 2 BRESTEMN/INEE*=2.0
73 [13 00 50 | A THISITHE 29° 16.4° N 129° 14.9° E 9km M: 1.7
FEIR IR 1 BIRE+HEF/INER*=0.5
74 |13 02 15 | FRLLVRALER 33° 49.1 N 135° 22.3° E 22km M: 3.8
e L 3 BEERTEAR%=2.5 MBEITE%=2.5
2 HEJIAT A *=2. 4 PRI %=2. 3 fOETFN T4 *=2. 2 HHTHIEIT *=2. 1 HhE=1.9
FOKILUR BT k=1, 9 HOTHASEETAS k=1.9 AR~ %=1.9 & M7 *=1.8
HUERTYERAAER=1. 7 Fusk LSSEmT N *=1. 5 FITiH0 BRI e %=1. 5
1 Fodkil B ERTEZR k=1, 4 Hro~BT+H=1.3 BB x=1. 3 A W) F] FEE %=1. 3
HIEHT B x=1. 2 FHETEE=1. 2 EOTHLHETIZE=1. 2 foo) [H&EE) R k=1 1
EEHTEER L= 1 FIRILETRERTEIRG k=1, 1 2>> & KW T/ BT %=1, 0 VRS FEE*=1.0
Feo)ITHHkILET S % =1. 0 AT %=1. 0 A HJIIFTIE/K%=0. 9 ¥ERg™T B J5 %=0. 9 JE) I [TE#=0. 9
FOEEFRTHREF TS % =0. 9 FIAILTTBEFE T=0.8 Ho 5 JUTIEEZHE *=0. 8 AHETHIE %=0.7
FOgRILTE—3& T %=0. 7 AVEBHHETEA B k=0, 7 KHUETAHIBENE/AR % =0. 7 HrE ARSI BT B 2 % =0. 6
FRARHT HR A k=0, 5
[rl=T 2 BIRVEBTAIA k=1.8 EHRTTHOM*=1. 8
1 PIEETTL CRT k=1 3 ARVENTHESS *=1. 3 RIS MAT=1. 1 {ESTTRFINT=1. 0 EHEHARF*=1.0
FHETE) F % =0. 8 BTRg AN BT %=0. 7 BEHETAE %=0.7 ARIGETHF %=0. 7 IVEETHR=0.7
D5 EATE N %=0. 6 FEF) 7)1 BET %=0. 6 /|MAETTZERT %=0. 6 BEATIHE%=0.5
EIII=A 1 HoiFEf=0. 6
75 (13 06 13 | bk THIEE 29° 35.77 N 129° 40.9° E 6km M: 2.9
FEIR R 1 BB B HEE *=1. 3 FEIRETBHELE*=0.7
76 (13 06 22 | A THIESITHE 29° 33.9° N 129° 42.7 E 5km M: 2.7
FEIR IR 1 BEIREHEHER s *=1. 3 BRE+EHERE*=1.2
77 113 06 29 | B TFISiTHE 29° 34.2° N 129° 41.0° E Tkm M: 2.8
FEIRBIR 2 BB HEMNIGIZEE *=1.8
78 |13 06 42 | FHSHIMEHE 20° 34.4 N 12° s1.1" E Tkm M: 3.4
FEIR B 3 RS TEMNIGIZEE *=2.6
2 BRESHENEAR*=17
1 BRETENTZEMERE=0.9 BRETEHEE*=0.7
79 |13 07 00 | KA Z5IEirHE 29° 34.1° N 129° 41.1° E Tkm M: 2.8
FEIR B 2 RSS2 *=1.6
1 BERESTENEAE*=14
80 [13 07 04 | REFEFTES 35° 51.8° N 137° 43.7 E 6km M: 1.6
EEFIA 1 AKREHTHBE*=1.0
81 [13 07 05 | N FFIEAE 29° 34.6° N 129° 41.0° E 8km M: 2.8
FEVR B IR 2 RSB ZEE *=1.7
1 BIREHEHEAE*=1.1
82 |13 07 47 | b 73EE 29° 34.9° N 129° 40.1° E 9km M: 3.2
FER B IR 2 B EEAERES R k=2, 1 RS FEATTER S %=1.8
83 [13 08 16 | f@BEKHEY 37° 16.4 N 139° 59.3" E 10km M: 2.8
B 2 REFGARZFT*=1.5
1 THRETERE x=1. 2 THETHA %=1.0
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HFE | ERRE | B ity R S JAS
2| BB S (& oo B E GHRE B
84 13 08 35 | ~HFFIEHEE 29° 34.4° N 129° 41.2° E 8km M: 2.7
FEIR R 1 RS HEAHGLZ B *=0.8
85 |13 22 12 | HmEHis By 42° 13.3° N 142° 59.8" E 54km M: 3.6
JeEE 1 JHRPTETEIR =1, 3 JHIFTETEEH k=1, 0 JARRT BfEE=0. 5
86 [14 00 33 | AEAURAEAMS 32° 39.3° N 130° 41.4° E 9km M: 1.9
REARI 1 FHVNEET=0. 6
87 [14 07 03 | HrBE gy 37° 23.1° N 138° 48.0° E 11km M: 2.2
Frs 1 /NFATIERT %=0. 5
83 |14 09 10 | BERSHE 37° 40.2° N 139° 56.3° E 8km M: 2.4
e 2 AuEEFHALL k=19
89 14 12 05 | &SI 36° 54.4° N 141° 20.0° E 30km M: 3.8
PRI 1 BZAB)I/INFA % =0. 5
90 |14 14 12 | f&E&EEM 37° 38.7 N 141° 22.3° E 84km M: 3.5
B ER 1 FFTHEREET %=0. 9 HFTHEEIET=0. 8
91 (14 23 01 | #riRRchiguh)s 36° 49.0° N 138° 8.7 E 5km M: 3.9
GH (14 23 02 | HRWAPkHY 36° 49.5 N 138° 43.3' E 4km M: 3.1
HHE R 3 FHIHRRX A % =2. 6
2 VERFITTHANE %=2. 4 JLIRETHNT % =2. 3 +BETH EiL*=1.8 HERITXE=1.6
FARBTHEIV N k=1, 6 i) RX SR *=1.5
1 FMAETASHET=L 4 +HETHKAR %=1. 3 +HETHTRET %=1 3 +HETHfRZl*=1.2
ERE T/ NERTHES k=1, 2 BRITESHRIT5H %=1 0 -+ BT %k=1. 0 FEm RS X *=1.0
IIRFEIETHTH % =0. 9 FAFTHEWIRTIRIEFET =0, 9 Ll BAfilA % =0. 9 ERm/NE4 %=0.9
HHTER R R=0. 9 _HEAH %=0. 8 {EiETFEANT %=0. 7 HZEIEET)[FE *%=0. 7
TR XN, k=0, 7 _FHEFTRTRRT=0. 7 +HETH F4e%=0. 6 R _LEH%=0.6
FMGF T PE LLIETHR % =0. 6 _FHET =FuXFH: / 0 %=0. 6 /NFAHRA=0. 6 /NFATHEET %=0. 6
) X2 BT k=0 5 i REX SR %=0. 5
EBFIE 3 HFIRIR %=3.0
2 SFATAHE k=2, 1 (L NETTEBAE *=1. 8 BRILTIARILEERT *=1.5
1 REFHTEERTEE k=1, 3 T-aimE T k=1. 3 REFHTSINHHTHME] %=1, 2 PEFHEE k=11
EBFEILAEH*=0. 9 KEFAHE%=0.8 /INIFHEFF*=0. 8 ZEIMIZEIK *=0.8 HEFMHT =4FHT *=0. 7
EEPHEEGAT %=0. 7 |2 PNETEAZ=0. 7 SRMIETHE) 1| =0 7 {EJERTHAF B % =0. 6
HFIRIESRATESR % =0. 5 EEFfE/K=0.5
B 1 FZEHT A= 1 7R B HTREEFR k=1, 0 BEERTEE %=1, 0 FEFRITREFR %=0.9
BHETEAPET=0.8 A iABUNI=0.6 EHTH AR %=0. 5 HEZFERFAT=0.5
92 |14 23 28 | FrBEFHH 36° 49.5° N 138° 43.4° E Skm M: 3.2
FEE 2 SRR %=1.6
s 1 BRETHRNT k=1, 0 JRFEHT FARE %=0. 8
93 [15 00 36 | Bk 36° 48.9° N 138° 43.6° E 4km M: 3.2
EBFE 2 SFAINRIR %=1.9
1 SEFHEE %=0.7
s 1 R EAR =1 2 HERET TANE x=1. 2 BHRETASIk=1.0 | HETH_E(l%=0. 5
94 |15 00 46 | FEERALFELS 35° 39.4° N 140° 03.77 E 68km M: 3.9
TR 2 TR IXAEBET %=1, 7 TIEPIRXERET k=1, 6 TEEFRXFhp=1. 6 TEMEXEAER *=1.5
THERX 5P A % =1. 5
1 FEPRXTFERRITR=1. 3 TEERXRBERR *=1.3 IMEHEIT k=1.3 S8 ahFEr a%=1.3
BEFHTE *=1. 3 BiEEm NS k=1. 3 MBI *=1. 2 \ TR AFIHEHH *=1. 2
ILERTTHES k=1, | BmiAEETS *=1. 1 TiRmaHR*=1. 1 fAfTET=1. 0 FEREXOUE=1.0
EmITRR *=1. 0 KEEME LR *=1.0 IUEHETREFE *=0.9 REM{EEIT=0.9 BELEHER*=0.9
THEEIEX NE B k=0, 9 BFHTEEZE *=0. 9 [HZLTTH OH=0. 9 [HETIHFE %=0.9 FHTLREH *=0.7
WA H A *=0. 7 EHETEHIE=0.6 BEmALE*=0.6 BT AEA=0.6 HHKEH*=0.5
EIPETRER *=0. 5 [LRTTER=%=0.5
HRUER 2 BB EE k=1. 6 FFUEI KM *=1.6
1 HRGTA) K=l 3 BT X BURA K =1. 2 BRURSLXGHHLk=1. 2 FHRFHTE-OD U Fk=1.2

HRTH A XA k=1, 2 BETALXE 7 5 k=1, 2 B K k=1, 1 JHITrRRARET %=1 1
RIS ART %=1, 1 BAUESY K TAEFEET %=1. 1 R TRHARKFRT=1. 1 R KAL) k=1 1
FRRE RS E % =1. 0 BECHEXE AR k=1, 0 BAUEAHFXAHT %=1. 0 HFLE)I|XAE *=1.0

B ERX AT k=1, 0 BT *=1. 0 BUREREZEH1. 0 B KFH)IET %=1.0

B R XA A =0, 9 FRTAF g B BT 5=0. 9 BT EAE %=0. 9 HRHPEFX P8 =0, 9
HURHRX S & & k=0, 9 BURHEAAX ZEERE *=0. 8 FAUSARXILA *=0. 8
HROURX AR —Y & & %=0. 8 BEVLHRXE S %=0. 8 HELA)I[XEEHF *=0.8
HARUTHXA T %=0. 8 NEFAEZN*%=0.8 HRTRAXE R *=0.8 FrtXMHE %=0.8
BRI XF) =0, 8 PEBIRTHTHET % =0. 8 Tl B %=0. 8 HAEXE ST *=0.8

- 65 -




FRE 294 A HIE - KILA#H (B55R)
HFE | ERRE | B ity R RS JAS
2| BB S (& oo B E GHRE B
HRUHEXIER=0. 8 BT HXEF %=0. 7 HAUKHIXZEE)[%=0. 7 FATH/INGET %=0. 7
R T XET k=0, 7 BURHERK AR %=0. 7 BEHEX E4%=0. 7 FEF SRR AR %=0. 7
BT K EE k=0, 6 BRI IAHT % =0. 6 =JETTTFA %=0. 6 BRI XELH%=0. 6
HORE A XA *=0. 6 H B %=0. 5 HRHRX B AFEIERT %=0. 5 BRI XFES=0. 5
FRUE BX RS % =0. 5
FZR) 1[5 2 AEEARZR) | [KA RS k=1, 9 REIARZR) | XA AR BTk =1. 7 )& | X E /T % =1. 5
1 AIRES RS k=1, 3 BEIRR T B X 8 HRT k=1, 3 BEEEIbX B EAMT %=1, 3 =R BT *=1. 3
FRIEES R RIAET % =1. 2 BRERFERX BN L k=1, 2 FFni T *=1. 2 e XLFT=1. 1
TR K ALILB BEER k=1, 1 BEEER)|FRERT k=1, | BEEREXIBE k=1, | MERE/IVE /A %=1.1
BREFIERIE) ok =1. | PREEEXA 7RI %=1 1 JIFPERER AT %=1, | #REXAREHET *=1.0
TEEFX A B ATEET k=1, 0 BRI RS *=1. 0 FRREHRX FiE k=1, 0 BHEMXILE *=0. 8
FRIEGHIEA X R E K =0. 8 JIIE) IR XA S5 %=0. 8 )1 I FIX/IMZREIT=0. 8 I IFFZ5EEX & % =0. 8
TR FLIXER % =0. 8 FHARMTIEAS %=0. 8 I E RIXE AIF-%=0. 7 JIEFERIXEF)I| *=0. 7
IR TVERE % =0. 6 )| IBSFRAE X A % =0. 6 HZEETIYED =0 6 AEAETHHARET %=0. 6
5 o IS5 4 I65=0. 6
RIS 1 BFmifem k=0.9 HLilmHi#4=0.8 EMAaH*=0.8 S IFA/IE*=0. 7 WEHFEH=0.7
FREC LR R k=0. 7 SUPETHRTH % =0. 7 SFRITHAERT %=0. 7 A THRHET %=0. 6 HE/ TP *=0.6
BYITHEEE%=0.5 /NEEN EEE *=0.5 AFHAREAT *=0.5 4Adidgex=0.5 AET=0. 5
N 1 ERTAE*=0. 7 HiATET=0. 6 TR *=0.5
BER 1 BN SRS k=1 2 J\ERTHRge k=1, 0 =gFitrsesk=1. 0 & AL %=0.9
SV ERRX TS *=0. 8 EHETAE %=0. 7 S\ EBMXKE=0. 7 S EERAIFT*=0. 7
SV EREFR*=0.7 JIIAHHREASE*=0. 7 FHEHEIE*=0.7 F)IHEHE/%=0.6
RIS %=0. 5 FRHTHH%=0.5
LAY 1 & T =1L 1
] 1 HPFERERAX=0.8 EHEHEF *=0.7 W iR %=0.6
95 [15 01 54 | HrBErikis 36° 49.1° N 138° 43.3° E Skm M: 2.7
EBFIR 1 A NRIR *=0. 7
96 |15 03 45 | Ry 36° 44.7 N 141° 11.8" E 35km M: 3.2
TR 1 HSEHBI NG %=0. 7
97 (15 07 29 | fEEFIEEY 37° 02.9° N 140° 48.6° E 98km M: 3.7
e 1 JRITHTZEMHE=0. 6
PRI 1 MR =12 BB HNEX=0. 8 HIHERETILS *=0.7 KFTPNERT %=0.6
F SEHBH) | /NSRE % =0. 6 1) 1| F F 5k =0. 5
LN 1 FREEILATHHR=0.6
98 |15 11 59 | ZRIIRALED 36° 42.0° N 140° 35.5° E 10km M: 2.6
TRk 1 BBV =11
99 |15 14 28 | HEARIEREAHS 32° 42.1° N 130° 38.8" E 11km M: 2.3
%N 1 REATERFEH=0. 9 FHRTHRENKET %=0. 6
100 (15 15 02 | ZRIIEAEHE 36° 41.9° N 140° 35.6° E 10km M: 2.4
PRI 1 HIZABI/INFRE % =0. 6
101 (16 04 24 | HFHREF S 41° 07.3° N 142° 34.1 E 32km M: 4.4
AR 2 HIRFAGETE %=2. 0 FARFEEIHT Kl k=1. 6 LFHIZR/ L%=1.5 )\ FHEH=1.5 )\ Sl *=1.5
P EWTIE(L k=1.5
1 TLFABTHEE=1. 4 BROHET PSR k=1. 3 B0 #BTEROHx=1. 3 J\FHAHL*=1.3
HERT AR T *=1. 3 BB FIRA *=1. 3 FREGFHETEE *=1. 2 BILAT FALE*=1.0
FALETES 7RI %k=1. 0 BUW\SEBTR T %=0.9 = FBTZERFNEET %=0. 9 -EFRT-LF %=0. 8
B SEET ERAE k=0, 8 T I[PNET k=0, 7 =iRFHMET k=0, 7 SEPNETHIHIR %=0. 6
Ny FTREES0. 5 Fe-omi4rh=0. 5
AeiEE 1 EREETHIANT k=1, 0 PABTHHIERT %=0. 8
AR 1 T TIEESEAT k=1, 2 KATEK k=1, 1 BRI *=0. 8 ZFTit@h=0. 8 J\EFriiHEE*=0. 7
A FEEFITAETT=0. 5
102 (16 14 28 | HE#HR2 31X 35° 37.3° N 139° 39.4° E 120km M: 3.7
PRI 1 KEHPREET k=0, 9 AFfIHiaH:%=0.8
N 1 FEEHIRET=1. 1 FEMETk=0. 8 FEFATHR *x=0. 7 {LEFHEAET %=0. 5
R 1 BRITTARET % =0. 7 HAETTRARARET %=0. 6 #2)I[THKE *=0.5
BER 1 AT RFIAR *=0. 8
izl = 1 =JRTasILET % =0. 5
103 |16 14 32 | REFIEALER 36° 29.8° N 137° 54.8’ E 11km M: 3.2
EBFE 2 KETHEF=2. 2 KETTHARTEIEAE %=1. 7 AIFHEE % =1. 7 BEEFHENEHETHET %=1. 6
1 KETHZERRR=1. 4 /NIFERF k=1 4 RS *=1. 2 KATH/\$K*=1. 0 REFHHSF*=1.0
EEF ERTHLE =0. 8 T-HIFTAHE T *k=0. 6 FREFFE%=0. 6 ZZEEFHIAEI*=0.5
104 (16 15 36 | REFIEALER 36° 29.5° N 137° 54.9° E 9km M: 2.0
EBFE 1 KETH&AT=0. 7
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HFE | ERRE | B ity R RS HiE
2| BB S (& oo B E GHRE B
105 |17 19 02 | Uz ERIRSTEB I 5 36° 00.3° N 137° 34.6" E 5km M: 2.6
EER 1 REETEA M = R PR %=0. 7
106 |17 22 22 | REARIRREAMS 32° 46.7 N 130° 42.9° E 6km M: 2.3
REAIR 1 FEATEXFEH=1. 1 REARFREKIT*=0.9
107 (17 22 30 | REARIEREAMT 32° 46.7 N 130° 43.1° E 6km M: 2.3
REARI 2 REATEXAA=L5
1 REARHRXAIT*=1.3
108 |18 00 38 | fBEFEHEY 37° 01.2° N 140° 34.9° E 11km M: 2.9
e 1 #&JIETEI %=0. 5
109 [18 02 39 | TIERRIERM 34° 34.5° N 140° 12.6° E 79km M: 4.3
TIER 2 WEHTHESA=15
1 fELTRZSE=1. 3 BEATER*=1. 3 EEATAN *=1. 3 A5 Lt4e*=1.2
PR BT B k=1. 2 B5J I TRk *=1. 0 BEIHTEIE *=0. 9 #8JIITH/\=0. 9 THFrHmiRE *=0.9
KEERTRLE *=0.9 FEERT LIE=0.9 BERTEHIIEA%=0.9 TELEXOUE=0.8
BTG RN %=0. 8 FiEET TAEF %=0. 8 AEERHFE LR %=0.8 —=H—E=0.8
ErRTRR %=0. 8
HURAED 1 R TAHERAFR=1 3 BREEARAR %=1, 3 FEMARKTFHET%=1. 1 =FFFEH=1.0
ZERHE=0. 9 BURIAA X ZERR %=0. 8 FE RKBRTIREERE*=0. 8 FEFTKE=0.8
ESFHAZL %=0. 7 HHEEFTE1=0. 7 BURPEFX PE %=0. 6 HEFAF*=0.6
AU AT % =0. 5 BAUL B B %=0. 5 FAUS K5 % =0. 5 B X & % =0. 5
WA EFTHIL=0. 5 BRSPS & & %=0.5
F=II1]I-N 1 JEARTHET %=1, 3 thHMTH A %=1, 1 FRHEREET*=1. 1 #EET LD RE=1.0
J VR R X T ST % =0. 9 =JTibk LmT % =0. 9 #EICX+ B HiHT %=0. 8 JIGFEAIX BRI %=0. 8
ZEFHERE=0. 7 ) B RX/MAET %=0. 6 BEEPX(LFRT=0. 6 BAERTHH=0. 6
J I X ET AT 3k =0. 6 2 4 I THE 7 1%=0. 5
BRI R 1 HEGHERBEA %=1, 3 HVETE=0.5
110 [18 03 57 | BWEKEITHE 27° 37.1° N 130° 21.3° E 65km M: 4.1
FEIR IR 1 AEEATEFINTR %=0. 7 ERHTTE/11=0. 5
111 |18 05 42 | EERSE 37° 03.0° N 139° 20.2° E Tkm M: 2.1
e i 1 FElsRT B %=0. 6
112 |18 13 57 | FEERALHHS 35° 52.2° N 140° 27.9° E 35km M: 2.9
THER 1 2 LET/)NHL k=0, 5 SEBTZ2RH % =0. 5
113 |18 14 40 | ZRIsiyd 36° 47.4° N 140° 58.8" E 55km M: 3.3
tEER 1 BT AR % =0. 5
PRI 1 HZAB IV %=0. 7
114 (18 14 48 | fEE R 37° 20.1° N 141° 55.5° E 37km M: 3.9
EER 1 WhEH=FlT=0. 5
115 |19 02 49 | &LRES 36° 56.4° N 137° 37.8" E 4km M: 2.8
IR 1 ZLEAEETE T=1. 0 ZLEBETEE %=0. 7 AZEHTARE*=0.5
116 {19 03 20 | ZRIIRALER 36° 49.0° N 140° 31.9° E 8km M: 3.4
e 1 FEMTFER %=0. 7
PRI 1 HhEEKEMAHRT k=12 BB I/INFR %=0. 7 KF-BTHLE %=0. 7 Hifm#4=0.7
HWHERETH /N %=0. 5
117 |19 09 08 | REAILAEAHTT 32° 26.77 N 130° 38.3° E 12km M: 2.2
REARIE 1 J\RHATHAHT % =0. 8
118 (19 11 32 | BEEURHES 35° 23.5° N 133 51.3° E 5km M: 2.1
SR 1 ZEAETAE k=1. 4 AETHZERT %=0. 8
119 |19 11 56 | #&i& 32° 43.1" N 130° 01.6" E 16km M: 2.9
FlR I 2 BERMZREERT*=2.1
1 FRETAREET k=1. 4 RIRFHICET k=1. 2 AT HIFNT %=0. 9 FHEATH/INENT=0. 9 RASTHEAS *=0.5
P BT 2T k=0 5 7 R i AT k=0, 5
120 |19 12 00 | #5% 32° 3.1 N 130° 01.6° E 16km M: 3.1
RlR I 3 HEMZERRT*=2.6
2 BRETHAEET %=1. 8
1 FIFHITAT % =1. 4 PRETRIGIT *=1. 4 FESFETIREET *=1. 3 PEFH/NEIT=1. 2

E(UHEERT k=1. 0 BT N2 AT %=0. 9 FATHEE %=0. 8 EAlTH/NEITZE(L=0. 6
EALTHERET=0.5

- 67 -




VRL29F4 A HIEE - KA (B55GR)

R | EIEEE | EdHA ity R S JAS
2| BB S (& oo B E GHRE B
121 |19 12 12 | REARIRREAMS 32° 48.9° N 130° 41.9" E 6km M: 1.6
JZN 1 REAEXFEA=0.6
122 |19 12 46 | & 32° 43.3 N 130° 01.4° E 16km M: 4.2
RiR R 3 HWRMZRERRT*=3.2 M RETIIEERT % =2. 8 FiRmTh *=2.6
2 FABIEH O 2T k=2, 4 EAUTH/INEITEAI=2. 3 FHEATAREET % =2. 2 EUTFEENT %=2.1
THETTARLMAT =2, 0 FHERTTEIAAT k=1. 9 RHMEE =1. 7 E(UERIT=1. 7 FHETH/NEIT=1. 7
FREITIH =1, 6 FIEE TR ABIT *=1.5 FEFETALABIT *=1.5 ENMHEILHET *=1.5
1 ZEUTT 2 AR %k=1. 4 FTATHEE *=1. 3 EFmiEL ST k=1.2 fmERHEAZI *=1.2
ENITHEERT k=1. 1 Z(UTFEFEET *=1. 0 EAUT/INERTALART %=1, 0 RIGFTHRERHIT=1.0
BB TTE ST k=1. 0 EMSTIAENT *=1.0 BEFTAHRT*=1. 0 FE&mEELTF=0.9
i B AT sk =0. 8 [ B AR TT % =0. 8 FIRTHAHITIR] %=0. 8 FHF-HiE3HT %=0. 8
PEHETTCHESRT % =0. 7 BSJFTT FHTAERT % =0. 7 RIRTTEFRHET % =0. 7
REARIE 2 KEFRFFMET %=2. 4 FI/KHETITH %=2.0 FREFMEIT *=1.9 [LFEMFESRETk=1. 8
RERREENT=1. 6 BMITREIN*=1. 6 KEMTHHNT *=1.6
1 JRHSCARRT %=1. 3 EL4HFR*=1.2 REHRKERTk=1. 1 ELTREET*=1.0
REARSEERTKE *=1. 0 F/KETAM *=1.0 AFHETHER TEI=1.0 H S YEZERE *=1.0
FHETAZE %=0. 9 AT/ %=0. 8 FALATEIL=0. 8 L RE RN HT%=0.8 J\ AT FEILHMHT=0. 7
FAHHVINEET=0. 6 BREEATIE & =0. 6 AKIRHTH/ Pk=0.6 FIi =0T *=0.6
BB N@ AL v & — % =0. 5 FHTTAMERT=0. 5 FARKF %=0.5 REMAHENT *=0.5
el 1 fBRFREAE=L 2 BREXATE *=1.0 AL HEHEET k=1.0 KAMEAIEMET %=0.9
BHROFETILIET k=0 9 & B Z ST %=0. 8 FARBT\ETZRH k=0. 7 k5T %=0. 7
KERMETTEAR=0. 6 HJI[HHAHT %=0. 6
= 1 BAEITAR®=1.0 EETHALEE*=0.9 FIERTHHT*=0.8 KERTZE=0. 8 & =#f*=0.7
T T % =0. 7 R HEE %=0. 6 REETALS *=0. 6 )] *%=0. 6 FHEFTI#HET*=0. 5
PR % =0. 5
{3 1 HEEERSRR A BN AR £ =0. 6
FEIR B 1 BEBETEEE *=1. 2 bR I|PNAT_RERET k=0, 9 FHERTR D B %=0. 8 £ EHTENH %=0. 6
EBITHiT-E%=0.6
123 |19 12 48 | #%i& 32° 43.0° N 130° 01.8" E 16km M: 2.5
FlR 1 BREHZRRET*=1.1
124 |19 14 17 | FogkilBdLEs 34 02.1" N 135° 16.3° E 6km M: 2.6
e L R 2 BARTEAR*=1.9
1 )BT FEREF %=1, 0 A W) BT %=0. 5
125 (19 15 16 | EHEURFER 35° 23.5° N 133° 51.3° E 5km M: 2.8
2 2 ZEARTRE*=2. 3 BE AT *=1.8
1 JESRET T k=1. 2 HALERTHEER *=0. 6
fi Ly 1 BEREfFALTAI%=0. 9 SEEFHT 75/ %=0. 7
126 [20 00 16 | #EKEE 27° 17.1° N 129° 36.8" E 25km M: 4.6
VR 1 WEENETEE S k=1. 2 AETAMIENT=0.5
127 |20 02 13 | FeigiritER 36° 42.1" N 140° 38.5° E 6km M: 45
TR 4 BSEHAFERTAE *=3. 6
3 EFTH TRM =3, 1 EFchiZzeR)I%=3.0 BSiifkrc=2.9 BB I/INFRE k=2, 7
HHEXHTHTERT=2. 6
2 HVEATEME k=2, 2 HFEKE TSN k=2, 1 FEHEKHEAEHNT k=2, 1 JRFTHIGE *=1. 9
BRETTAEH % =1. 8 JLAIRTBEERT %=1. 8 HEERE ML *=1.7 O/ bl mmtEs k=1.7
KT k=1, 7 Hila4=1. 7 KEH&EHT=1. 6 K T *=1. 6 FHAHETTATHET *=1.6
SR AH k=1 6 FEERETHAET *=1. 5 HRETE=15 FRTKIEERHET *=1. 5
Wb iahisa)ll%=1.5
1 EREKHEMRTHEET k=1, 4 SRASM *=1. 4 SRIHtgk=1. 3 KFHPNEHT *=1. 3
FWEERET /N k=1, 2 FEERETHE O k=1.2 WEETAE%=1.2 A0 S LtmH*=1.2
ARETARE=1. 1 BFErTFE k=1, 1 FLEN/MEE *=1. 1| ST *=1. 1 #JITERE*=1. 1
BONTHPIHE *=1. 1 /NEEF/IMI%=1.1 /NEEFEA *=1. 1 /IEET EERx=1.1 HHTHHER*=1.0
ARFEE *=1.0 D IEAVIEx=1. 0 T k=1. 0 ZIRFT/ME*=1. 0 FENEHHE=1.0
OLIEHREAR %=0.9 > \EHAFFEEE %=0. 9 SR THR%=0. 9 I EETFATHE LI %=0. 9
WHMEFT*=0. 9 O7= b2l 7 ElT=0.9 H>x3A723 9 HTTRFIH %=0. 9 A4 [TEHE*=0. 9
T A *=0. 9 SRHETTK E%=0.9 FHATHA T %=0.9 KR FAREF %=0. 9
WK E TR *%=0.9 AT/ \HB*k=0.8 AR *=0.8 $RHATIER *=0.8 KHEIETIEF=0. 8
PROEENETE o % =0. 8 SEJRATSZAH *=0. 8 KHTHEILET % =0. 8 Fgdkriiy L IR H %=0. 7 YRATEH=0. 7
ARG % =0. 6 TEMAAT %=0. 6 TEMTRE*=0.6 SEHTEEM=0. 6 WM +=0.6
BN HIFRG =0, 6
iEl=l 2 EJIFIE*=1.5

VN X TTEET k=1, 4 TR | TSR k=1, 3 FARITREREET k=1. 2 “AAAHIHHA %=1, 1
SEAHTREEE % =1. 1 HASTIREMT %=1. 1 ERMEN=1. 1 ERTEET ER k=1, 1 WX iR *=1. 1
WHETI/IMGE=L 0 Wb XTI =FET=1. 0 MIERTHIE PIEEF=1. 0 FERITFER *=1. 0 WIERTHET *=1. 0
AT % =1. 0 ARILTTHARGHT % =1. 0 SRIFFHRIG *=1. 0 FHAFTTHEMRET k=1. 0 HEEERTILH *=0. 9
RAESMTHCRE % =0. 9 BREEFIIHFRR %=0.9 BT *=0.9 FHE T *%=0. 9 REF TIAAR %=0.8
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JEE) [T\ % =0. 8 18 B REFHT FALIE R A HUE % =0. 8 252 |[TH A% AT %=0. 8

RS ETEILAT % =0. 8 JRITHTAMAE=0. 8 ENLTIHIH=0.8 ABLTIBHAL*=0. 8 )[BT RALR *=0. 7
FAS TR 2T % =0. 7 JIRETILE [ % =0. 7 JIPNAT BJIIPNERE % =0. 7 KEARI/NE=0. 6

FATHTARG IBT=0. 6 —AAXNHTSHE *=0. 6 HBEETAN) I[HH)11=0. 6 /NEFHTH5E % =0. 5

WO X FSEID Y i k=0. 5 KAERTEF | %=0.5

IRZE R ILTTRsR=1. 7 FEETHE S *=1.5

FHCETHIAMRENT=1. 3 B4 B k=1 3 Bl aEx=1.3 fEIHE*=1.3 EETREA *=1.2
EARIRET AR % =1. 2 FiAHE) | [RTEEE*=1. 2 BAXHEHAR k=1.1 KEFHGEL*x=1.1
FEETRERT %=1 1 HARTIERT=1. 1 (EE5HEA R k=1. 1 BZERTFF%=1.0 /NUTFFHELR *=1.0
BEARBTEA %=1, 0 HEAIRE BT/ M1 %=1. 0 EREHTHET%=0.9 HYHiTscmaErk=0.9

AL ARA*=0.8 BEHH)I=0.8 B RAIERAF*=0. 8 TEHEHF *=0.8

TEFHHER %=0. 8 HEATH HTET%=0. 8 FHFET#+F=0.7 BN E BT F %=0.7
IEHERTRR A %=0.6 HikS < HTHEE)%=0. 6 IESILTHRFT*=0.6 WA S HTE:*%=0.6
AYEHIAE %=0. 6 FERET/E %=0. 5

R TTRGEHT k=1. 5

BBTE - RET%=1. 3 BHETARET %=1 2 fAAETTERET k=1. 1 EHEATERAT*=0.9

ESEMTEF 5=0, 9 FENETHTEALRNT % =0. 8 HAETHICAEHT k=0, 7 HHEHT FEFH %=0. 7
EHETTEAPNET=0. 7 {EHET FARRT %=0. 7 EIFETERRT =0, 7 HLETHER *=0.6
BIITIRER %=0. 6 72D HBTEEEFR % =0. 6 #2)I[TTAE *=0. 5 FIUHETIRE *=0.5 FEafIs/MI=0. 5
FERTA JRRT %=0. 5

AT =1, 1 EVETRk=1. 0 MAHETAH%=0. 8 KrIERTHR %=0. 7

I LETRR % =0. 6 |LORTHRE k=0, 5

IETRFNR % =1. 1 AEH FRRE=0.9 FHEHLIR*=0.9 FHEBHTHEE%=0.8

FHEHAEETH %=0. 8 EVETHF %=0. 8 S\ = FEMIRAAL*=0. 8 NZEMHEE *=0. 7

PEEATH) B 5k=0. 6 AZFMTEHIk=0. 6 HMHTTBREF*=0.5

B TREZE k=1. 0 BFETHEERRIE *=1. 0 FATHERT=0. 6 K% HEFZeH=0. 5

37° 19.3° N 141° 54.8° E 36km M: 4.8
FETBAERT %=2. 0 ‘B3 |IFETR) | % =1. 7 BKTTEAT *=1. 6 EVETIR *=1.6 RIFTESEE *=1.5
TRARTHITE=1. 5
FFRITIORE % =1. 4 ZERUHEAE *=1. 4 EIREREITARE *=1.4 AETARE%=1. 4 BETHHE*=1.4
HART SR *=1. 4 REFAERER *=1. 4 FHEMHCERTk=1. 4 BAREHRA*=1. 4 FHRTAH*=1.3
FIFFETHE =1. 3 HEAEFARMT k=1 3 BoKMKILMAT %=1, 2 F KR I %=1. 2 EFMT /N %=1.2
ILTEATEAE IR k=1 2 IIAHFERIEL «=1. 2 EHHNERTHHH *=1. 2 RIEFTH) = HRT=1. 2
A BT k=1, 2 SRR k=1, 2 FEIRATE k=1, 2 KT k=1 2 RITha L *=1. 1
KIFTTHEFL*=1. 1 BKATHHEIT=1. 1 MEITE=L 1 £ BRI *=1. 0 FIRET/INEF *=1. 0
HATTEERRT k=1. 0 RIGTTE)IALET %=1. 0 KIBETHA) 1| k=1. 0 KRR *=1. 0 FEREIE*=1.0
FEJEHT 8%k =1. 0 KIFH =AAk=0. 9 FEFATEEET=0. 9 FEFEHEE/K *=0.9 IIAFEXHE *=0.9
IIEHFEXEE *=0.9 B EHE X IHR=0. 9 (UG EIRE XN %=0. 9 %) I8BT4} %=0. 9
B = RERT ) 11=0. 9 FETHRTA % =0. 9 IIEZEHE=0. 8 BKTHIECKET % =0. 8 "EIRNSERT/NEFH % =0. 8
KIBFHT )1 KIR=0. 8 I35 EBRTALI * =0. 8 LA HXEREE %=0. 8 lHEKAXILMH*=0.8
NI RIS % =0. 8 IIGHFEXRA=0. 7 BAKTHHFIRT %=0. 7 4 (ERTHRE & %=0. 7
KFETE ] %=0. 6 FETHESL %=0.6 ZFEFEHTEA*=0.6 KAETRE=0.5 KIBHTHE) M %=0. 5
LEFRRTHA=0. 5
FEERTRT *%=2. 0 F)IFING *=1. 8 BETHEENE *=1.5 FABH T *=1.5 RITATHE=1. 5
S ENTHHE TS *=1.5
(| RRTFE k=1 4 1@ S TAAAKET=1. 2 BRILTIHRERT =1. 2 BRI B % =1. 2
GERE) | | BT T k=1, 2 ST BURRE sk =1. 2 Kht FhAA k=1, 2 FFITTHEARRT % =1. 2
FIARES FHRE B X PERT %k =1. 2 FIAHES A/ INEX k=1. 2 JEERETTCH k=1. 2 SRIRFHRIG *=1. 1
FATHERRRAT k=1. 1 fEEFHEHEILAT =1, 1 VWX Ti=FfAT=1. 1 MWIEATILE *=1. 1
B ERTARE %k =1. 1 1@ TRAARRT % =1. 1 FEATIHRT %=1. 0 2B8&)I77/ &L *=1.0
JHPIAS B PR k=1, 0 HHUETAHY VR % =1. 0 SREFAHFFHR %=1. 0 $5ABTRIRHE %=1. 0
S TR = sk=1. 0 SBT3 k=0, 9 1R BT IBT%=0. 9 &L H=0.9
AETHAE %=0.9 KETHAE *=0.9 ERLTBAE%=0. 9 EEHVEAIEE %=0.9
AR TR & T =0, 9 J&ESNETIRAE=0. 9 JIMRETH & [ % =0. 8 KEAFE/NE=0. 8
JUPIRF EJNPVINLSE =0, 8 JCREHTETF [ k=0, 8 —AAATRIMFH: %=0. 8 “AHAHTEHE *=0. 7
FAARESTHIERTX = BMT=0. 7 7&JIIBTH) 1 %=0. 7 {8 EAERT PGB RAHIE % =0. 7 HARE#T=0. 7
FAT T BERT =0, 7 45 Bs{FrEri A 2507 %=0. 6 FEBE TS XIFE=0. 6 KEFMEH%=0.6
JIPATT)N=0. 6 —AFRATI4E %=0. 5 £ I IITRALR*=0. 5 EAHERN=0. 5 /NEFHT/NEFHTRT 5 =0. 5
—BATJERAT k=0. 9 —EATHFEINAT =0, 7 —RAFT=RARAT %=0. 7 BXMTZER I %=0. 6
FSETTAANERT=0. 5 (£ FHETH:FH K %=0. 5
FILET R k=1, 1 KRR *=1. 1| @mENTER *=1. 1 FE5T =@ %=1.0 L& *=0.9
KIRTTT VAT 4 7=0.8 BIERTTER*=0. 8 HKIRFTaM*=0. 7 KRTBRAT=0. 6 KEATEEHR*=0.6
DR =0, 6 [LUFZ) [ VERT b/ v % =0. 6 [ AERTAH#1=0. 5
T AF%=0. 6

36° 4.7 N 140° 35.4 E 9km M: 4.2
H LB NG =3, 7 B SLH-FERTAHS =3, 5 m#km F /i *=3.5
B ZHI%ET % =3. 4 EFKTZR)I%=3.4
R HTETERERT=2. 3 F R H T HET %=2. 3 FHERHET AP *=2. 1 FheRKHE M *=1.9
FEFIRTIRERT sk =1. 9 KFRTHLE *=1. 9 HEERETILS *=1.9 FHEKETIHT*=1.8
HEERETEHET *=1.8 O/=brhiEsEia *=1. 5 FHERET L/INE*=1.5
WO k=1 4 FERETEL k=1 4 FEXETHE O *=1. 3 REMAZFE*=1.3
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HFE | ERRE | B ity R S JAS
2| BB S (& oo B E GHRE B
FEERT/IME R *=1. 2 ERTAH*=1. 2 SRS *=1. 2 FEXETHET=1.1 ETH4=1.1
BRETTTIGE k=1. 0 AT g k=1. 0 BJIIFATPIH *=1. 0 HPETIAtA4=0. 9 FPETIFIH: *=0. 9
OT= B2 B %=0. 9 HRE(HEM %=0. 8 HREMTHEE *=0. 8 JREMTFAIE L *=0. 8 KFHEHT=0. 8
PRI N REF % =0. 8 A ATAHI=0. 8 KT HiPNEHET % =0. 8 /KT i TMT % =0. 7 LR *=0.7
BN TEME *%=0. 6 BRMIEFT*=0.6 MT A5 LI LLH*=0.6 > IXHRER*=0.5
FIRFEMETHERT=0. 5 FUERTRGIEHRT % =0. 5 #4J1|FELEE %=0. 5 SR T#F*=0.5
fEER 2 ETHIE A *=2. 0 EFTiE*=1.6 BFRTHEN=1.6
1 ERILTEHIRERT =1 4 WIERTHIA FEEF=1. 4 REBTFE %=1, 4 FASBTEEE % =1. 4 7JIBT7)11%=1. 4
WHETHERET % =1. 4 WhE A k=1. 3 " A HERE *=1. 3 Al k=1. 2 ATHE*=12
BEABTREEE % =1. 2 FRTIRIE *=1. 2 Z88) I [TAHESHT k=1, 2 HATTTAREEHT *=1. 1
RFFRGAZAT*=1. 1 FJIF NG k=1 1 RIFHRRIE %=1, 1 AT R %=1, 1
WO X HI=FET=1. 0 VWb X ALY k=1. 0 FEABFHRER *=1. 0 EBILATBARL *=1. 0
JIMRET I E H k=1. 0 AEHAE *=1. 0 {&&/AEFRT N A KRAEHUR %=0. 9 ERILTHEAH=0.9
FIYATHT B/ NI =0, 9 FATTIARE HT=0. 9 ZE48) 11T /% L % =0. 8 KEAIEE/IVE=0. 8
FATTTAEEET k=0, 8 A1 HTRALR *=0. 8 1&S/RBFHT N LA R *=0. 8 HBZERTILH *+=0. 8
TSR k=0, 8 RETEE *%=0.8 WO ET/IMAEE0. 8 KA TAAA %=0. 8 B THHIERT %=0. 7
TN B8)11=0. 7 FEEARETTE % =0. 7 RS T ILEANIT k=0, 7 ZHE)||H4-4S0T % =0. 7
/NBFRTHRIE =0, 6 FASSERTHS=0. 6 1@ OHEMHEILNT %=0. 6 HHATHE *%=0. 6 {RITAT4HE=0. 6
JINEFET/NEFET 5 =0. 5 JIIPNATT)IIN=0. 5 =FRBTRHETk=0. 5 FErEBTIERET=0. 5 KEATEH:*%=0.5
SHEEBERTASTE *=0.5
ER 1 ABTREx=0.7
PEA 1 HEAHRE) | BTEEEE % =1. 4 KHF T - k=1. 3 FEETHERH%=1. 3 IEITIFF*=1.2
FERE THEAREFET=1. 2 FHELE T AT k=1. 1 ERAHEET*=1. 1 FEAIRE BN *=1. 1
BERHA BT %=1 0 RESILUTFHR=1.0 BXHFEAET*=1.0 BHHSTHAR *=1.0
FEARRT AR %=0. 9 THERTTHlRE % =0. 9 BTG *%=0.9 IEERTHEEM %=0. 8 HiATEET=0.8
FEVRTIRLE R %=0. 8 /INUTTHEA *=0. 8 HEMHT R IIRRKIF *=0. 8 AEEFIHEFTE *%=0.7
HYETTHE) =0 7 A YETTAE *=0. 7 KHERATEFIHIT=0. 7 FEFHTHE *=0. 6 AZEEIRTHHE *=0. 6
FEVATH NBEEF % =0. 5 #ikX < HHEE)%=0.5 AAESILTRE*=0.5
R 1 EJITARGEAT % =1. 2 7R ETTFIRAT % =1. 1 MR TEALRET % =1. 0 HIAETTEIRARET %=0. 8
TrRTR i HBTHEEFIR % =0. 6 R APET=0. 5 EHET FAURET%=0.5 RifEH =1 78T *=0.5
HAAETHITRENT %=0. 5 1¥&)I|THKER %=0. 5
BER 1 IZEMRFRR k=1. 3 ERETALR *=0. 8 & HERATHEE*=0. 7 AETHT FER~0.6 FHH &I *=0.6
PEELT) B %=0. 5 AEMEE *=0.5 HMHTEE*=0.5
THER 1 BFHEMHERRIE®=0.7
130 (20 08 35 | REFIEETER 35° 51.9° N 137° 43.8° E 6km M: 1.4
EEFIR 1 AKESHTHBE %=0.5
131 |20 09 14 | BERFEY 37° 06.0° N 140° 38.5° E 12km M: 3.2
PN =N N 1 EJIETE)1]%=0. 9 VWX =F10T=0. 6
132 (20 14 24 | REFERFD 35° 51.9° N 137° 43.8° E 6km M: 1.7
FEFIR 1 AEETHE %=0. 9
133 |20 20 41 | PHEEEIEH 43° 59.3° N 148° 28.2° E Okm M: 5.2
ABE 2 FEERTAL 2 S5%k=1.5
1 BIMERTHAR=1. 3 BIVERTARIME *=1. 3 {RETHE AR *=1. 2 RETFEEERE *=1. 0 FEARTHRL *=1.0
PHARTITRTIEHT % =0. 9 FIMEMTPE 1 Zk=0. 9 FEFINTURNT k=0. 9 FEFINTHEAT *=0. 8 RO *=0. 6
TRHETEES A k=0. 5 $IKTTIEHT=0. 5
HHRER 1 N\FHiE*=1.0
ATFR 1 BRI %=1 1
134 |21 00 25 | fEEEH 37° 23.4’° N 141° 46.8" E 45km M: 3.9
fE 1 IRITHT#NAE=0. 5
135 |21 06 36 | REARIRREAMS 32° 32.6° N 130° 41.9° E 11km M: 2.8
REARI 1 JURHRr *=0. 7
136 |21 13 48 | FnagkiliEALEs 34° 15.9° N 135° 10.4° E 8km M: 3.1
KBIF 1 REFTHE*=0.5
ROkl 1 FERILTH—FE T *=1. 1 ¥R A 55 %=0. 8 FEKILTHEEFZ T=0.7 iIEEFHT L4 %=0.6
137 |21 15 42 | BEURHHES 35° 23.8° N 133° 54.1° E 10km M: 2.7
2l 1 BELEHTHER % =0. 8
138 |21 17 47 | HEHTERED 42° 21.2° N 142° 56.9° E 55km M: 3.9
e 1 JRMRETHRANT % =1. 4 AEPDIETRET % =1. 0 BT HASE *=1. 0 F5I0T EEESRIT % =0. 9
AR %=0.8 x ¥ HLETHE %=0.8 JLEATAHEE=0. 8 JHIRIMTEEH +=0. 7 JH{AET#] R~0. 7
FOTEHIT = NERT % =0, 5 JAJBRTIFAIE=0. 5 ELERTSEEANT %=0. 5
139 |22 04 42 | FRREHTH 40° 31.9° N 142° 271.3° E 29km M: 4.0
HaARR 1 J\FTHERT=1. 0 J\JF NI *=0. 9 HRARRTHET &K% =0. 8 HARFATINT - %=0. 8 & EHTIE(L*=0. 8

HOERED TSR k=0, 7 FUFETiEE=0. 6 = FHTTRF/NRET % =0. 5
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HFR 1 BRKHTHRK 5 =0. 5
140 22 06 32 | ‘=R 38° 31.9° N 141° 43.2° E 53km M: 3.7
SEPR 1 —FATRERIRAT k=1. 2 JANEETTRANERT=0. 7 —BIriBRRET % =0. 7 {EFHETHHX %=0. 6
FKARUETTHE) 1 B]=0. 6 FazRiirs) FH T AT sk =0. 5 —BAnTFJEEHT =0. 5
BRI 1 &) IET4) i sk=1. 0 Fg =FEBTaREE %=0. 9 JRAETHETE=0. 9 F&mHHAERT %=0. 8
SAVBTHHE M %=0. 8 KATETHIFRE=0. 7 B =FEMTEE)(1=0. 6 KALVETHIEEZEAT %=0. 6
141 |23 04 22 | REAREERHLS 33° 00.7° N 131° 05.2° E 9km M: 2.5
JZN 1 FERERF iA=L 2
142 |23 06 49 | ‘=R 38° 57.2° N 142° 27.3° E 26km M: 3.8
HFR 1 {EHETHE K % =0. 7 —RBITH=EARET % =0. 7
143 |23 15 37 | ¥V LR 46° 18.4’ N 142° 12.1" E 14km M: 5.3
AeiiE 2 JEHLFES R k=2, 3 BEWTTE 6 45k=2. 2 FLIUATARTA % =2. 1 WRAERTEFENT %=1. 6 HENTRHE=1.5
1 FENTRVE) k=1 2 JEMERIET 7 » F % & k=1. 0 AL3CHT ByaEs=1. 0 FEPI o x=0.9
EOFEIERTSERT % =0, 8 SRR SERTHO BT % =0. 7 HEPNTHZRAIR %=0. 7 FIH & LR 5F=0. 7
FREDR T HRIEI %k =0. 6
144 |23 19 09 | fREEHH 37° 05.7 N 141° 22.6° E 32km M: 4.3
5 2 WhXH=MET=2. 3 HEATHRARAT %=2. 0 W\ VX AP k=1, 9 IR k=1. 9
FAT T ACERET sk =1. 8 MEERTALE k=1. 7 JIIPNAT B)IINEHE*=1. 7 Wb Ed/Maie=L 7
& B REET T ALE R A HIUF k=1, 6 Vo X HERET k=1, 5 FJIFPING *=1.5 W& HFE Y %=1.5
1 SEHERKE k=1, 4 SRETAR k=1. 4 JIIPFART B HPA/NLFER=1. 4 Z28&) 17T/ \EL k=1 3
T EETRA) | BE k=1, 3 SRIBATRIF k=1. 2 ERTHET AT k=1, 2 {RITHT4MHE=1. 2 ARLRAR=1. 2
ERILFRAR k=1 1 SEARTRRRE %=1, 1 REFTRA k=1, 1 EATFHET *=1. 1 KAEHAE *=1.1
BNETES N % =1. 0 HATHERIEET *=1. 0 /NEFET/NEFSTHT % =0. 9 BRAVEETEE *=0.9
FREHTES [ k=0, 9 58 IFFE AT %=0. 8 A4 %=0.7 EHEPN=0.7
1B REFET FAE B % =0. 7 BRILITRISRHT %=0. 7
TR 1 EFK PR *=1.3 BILH&FTk=1.2 BB IR k=1, 1 BRI <=1 1
ASEAi+ERTAER %=0. 9 B2 ) 11%=0. 9 ACFIRTHBLRRT %=0. 9 “RIHAH*%=0.9
K TPNJERT %=0. 5
NS 1 FHEE THEAREFHT=0. 5
145 |24 03 43 | HE#5EER 41° 58.1° N 143° 12.6’ E 45km M: 4.3
e 2 JRERTEAIE=1. 7 JHRETAET k=1. 6 [SFERTAHER=1. 5
1 THERTHTECH k=1, 2 EERTSEEART k=1. 2 JHIFETE =1, 0 FERIRT EEEERAT % =0. 9
Z 0 BETZ Y HIl%k=0.8 20 &HTH B k=0, 7 BELIRTHEET %=0. 7 +BEIABHTALE %=0. 7
THRTITERA=0. 6 HBEIEIBT BATE % =0. 6 HOVZ2 W] =FHRT % =0. 5
HAR 1 HOERR T SURN % =0. 7
146 |24 05 04 | =jiL 34° 42.5° N 137° 06.8’ E 9km M: 2.8
perail 1 FERA—ERT=0.6 FEEMPEESHET *=0.6 HEESTEISENT *=0.5 HFEHRMIRET *=0.5
147 |24 06 03 | REARIRREAHS 32° 33.0° N 130° 39.4° E 4km M: 2.2
REAIR 1 JURTTHRSHT % =0. 5
148 |24 14 36 | EHnRFEHES 34° 59.8° N 136° 52.1° E 14km M: 3.4
pwsiloy 2 FEITRTEETART %=1.5
1 A HEFREXIBRE *=1.4 4 EHFEXEART k=1. 2 BHTERY k=1. 2 FETHIRRE *=1.2
NS THRAT % =1. 2 B4 BT *=1. 2 A HEIEX/\FHIT*=1. 1 MAETHHT*=1.1
A EREXEEANT %=1. 1 HEMHHEF*=1.1 RAFITAERON*=1. 1 L HEHJIIXEFEH*=1.0
FAA L LT ZAFAT %=1, 0 KIFTHRAT *=1. 0 A4 d BRSNS *=1. 0 £ R AIT%=0.9
AR %=0. 8 HEMTLERT *=0. 8 REFTZH*=0. 8 FHMTHE) I %=0.8 FNLHIHAE*=0.7
YRETHFE %=0. 7 AW BPXIET*=0. 7 BEEFTERIT k=0, 7 45 EERKERE *=0.7
2 BSFILIXPEHT % =0. 7 4 R0 ANE % =0. 6 4 i R4 B X 44 BASHT %=0. 6
EVETARGHET % =0. 6 A i BEVHKX —% *=0. 6 rHiEmifiHET *=0. 6 4 #BETHEX HFET=0. 6
BB k=0. 6 £-HTHETEMT %=0. 6 RIGHTES B *=0. 6 E7H iFGHERT=0. 5
s B ARERT =0, 5 E-HEHH/IMIART=0. 5 E-HH/MEET % =0. 5 4 5 RACXFERE *=0. 5
£ BT T AREERE % =0. 5 FRIRTRRATFHT %=0. 5 FRIRTEAIRT %=0. 5 —EHiPE o *=0. 5
A S TR FHET =0, 5
el B U 1 AFEEH) BT HRT =0, 8 FEARTTILIFAHT %=0. 6
=ER 1 SBFEFTPES=0. 7 ABIRETVE 6 % =0. 6
149 |24 16 14 | /N 42° 26.0° N 141° 46.1° E 128km M: 3.9
i 1 ERRETITHTEHT % =1. 3 FIRmiAEL*=0.8 HrTmZep=0.5
150 |24 18 44 | HrBRh#is 36° 59.7 N 138° 39.7 E 10km M: 1.7
B 1 EEEEHT AR *=1.0
151 (24 22 58 | HIEFEER 34° 53.8° N 137° 54.5° E 34km M: 3.9
gl BRI 2 FEIRH _ERAERT % =1. 5
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1 FEACHTILEIRT % =0. 9 FEITHIAEMT % =0. 8 FsFriRAT %=0. 5
BRI 2 EHET)IRETEIL=2. 2 #)I[HiRA *=2. 1 EMKEXFEET %=2. 1 #IITHE AR *=2.0
P2 JRAERI % =2. 0 HHHTE=2. 0 WA XITZ BBT % =2. 0 M FEH*=2.0
WEAAPE X sk =1. 9 AEHTIHEH *=1. 8 FHEARATAR *=1. 8 F#lZE) TR *=1.8
FRmE) | TR N k=1, 8 LT *=1. 7 SEHTHZRM *=1. 7 MW *=1. 6 #IT={R*=1.6
EANEAL X FESE R k=1, 5 EAAHRIXFGETCAT *=1. 5 FRMEARX Hi4=1. 5
1 B2 R RAETH=1. 4 a5 *=1. 4 HITaTHEERT RS *=1. 3 HJIITHdsE=1.3
TEAAT X TTHET k=1, 3 {RIAKAEX (RETREE *=1. 3 ZHMAERS *=1. 2 At X =HEHT *=1. 2
R EIEk=1. 1 SETHPRT=1. 1 BSEATESNERT k=1 1 FHEITER *=1.0
ALK = 2 BET=1. 0 JEAAKEE XA sk=1. 0 FREZTTRAH L =0, 9 IRIAREXEEILMT %=0. 9
BEHT RS k=0, 9 EAATEKEEDRET %=0. 9 BerizmE *=0. 9 I K& LH=0. 8
FRmZE B PRI TR % =0. 7 JIARAET B/ 1 % =0. 5 FHAZEXEFHTIRST %=0. 5
Pl 2 HHRHRE=2. 0 FRmEAMk=1.5
1 FRmERS BEE L=l 3 SEMRERS x=1. 3 FIRTEFREBERES *=1. 2 E4EHmIL=1. 0
BRMTR%=1. 0 FIHFA=0. 9 EHE T %=0. 9 ZI|FHEET % =0. 8 E4RATEL%=0.7
EHTHAIRAT=0. 7 EHET/INKAT %=0. 6 £)I|TH—=WT %=0. 6 HJFTHERT %=0. 6 £)I|f#E5*=0.5
FHRARIRET 5k =0. 5 &)1/ NEHET % =0. 5 FEGE %=0. 5 BHH L LT =48] %=0. 5
EBFE 1 FEARNRES k=1, 4 TERF S *=1. 1 SRETREE*=1.0 TR %=0.9 AREFEIINT=0.9
FRETT_EARERE %=0. 8 REFFUALR=0. 8 FIARBEMTHEE/NER *=0. 8 FEAREMTEL *=0. 8
AT B % =0. 8 FEF AT NHTH %=0. 7 H)IFFREL%=0. 7 REWT =4 *=0. 7 FIEFRE *=0.7
REETIERA % =0. 7 FPEFHEANRE %=0. 7 REFEIG*=0.6 FAAETERAHE YD %=0. 5 KEFTEEF *=0.5
152 |25 21 40 | dbmEHTH 43° 45.2° N 147 12.9° E 39km M: 4.2
AeiiE 1 REMEAH*%=0.6
153 |26 03 01 | ‘=i 38° 53.3° N 141° 58.3° E 49km M: 3.6
AFE 1 KISETFE) | RT=1. 2 —BIri BT % =0. 7 FAETHFARIERT=0. 7 LA THPIERT %=0. 7
—BAMTEEARMT % =0. 6
BRI 1 KNATHED M =1, 2 KALBHIFRE=0. 9 KULVETHRESHT %=0. 5
154 |26 03 12 | ‘=R 38° 53.3° N 141° 58.0° E 49km M: 3.5
HFR 1 —BIriFJEHT % =0. 6
BRI 1 SABTHEASE % =0. 7 KALVEHIARE=0. 5
155 (26 12 27 | ‘=R 38° 25.0° N 141° 56.2° E 45km M: 3.5
HFR 1 FEEETHE k=1 1 —BIF BT % =1. 0 —BITi=RHT %=0. 8 —RITHEIRMT *%=0. 8
—BAMTEILAET %=0. 5
BRI 1 AT P k=1 4 FETHAERT %=1, 1 BKATHAINT % =0. 9 it | [7E%=0.9
AL BT % =0, 6 BCKTTEERT % =0. 5 B =FEITHE *=0. 5 KIUVETRE=0.5
SNBSS k=0, 5 BT AET=0. 5
156 [27 02 38 | BWEKENE 27° 35.8 N 129° 00.9° E 22km M: 3.1
FEVR B IR 1 FHLETEHL %=0. 6
157 |27 09 20 | REARIRREAMS 32° 33.1° N 130° 39.2° E 4km M: 2.1
JZN 1 JKJIET B k=0, 7 k)[BT R %=0. 7
158 |28 01 33 | &R 37° 25.3° N 141° 03.2° E 57km M: 3.2
e 1 HEFTAEGIET=1. 1 EATTERERET =0, 9 /|NEFRT H3@ * =0. 8
159 (28 01 39 | HHREH I 40° 54.4° N 142° 06.9° E 51km M: 3.7
HARR 1 BEERTEAR=1. 4 J\FHERT=1. 0 JUFHIANAL%=0.9 J\ SRR *=0. 7 FLART&EE=0. 5
160 |28 05 50 | FEowk 31° 58.4° N 130° 10.7 E 10km M: 2.8
FEIR B 1 FEVR S HKTIEF HRT % =1. 2 FIAARTTIRIE) 0. 9 FrIAARTT#E RLHET %=0. 6
SOFHTE ZIRFAEE o & %=0. 6 FEEE) PN BARHT % =0. 5
161 |28 07 29 | BEEURHHS 35° 25.5° N 133° 50.0° E 6km M: 1.9
il 1 BETMEAT%=1.3
162 |28 11 21 | =EURFIEREEERILTAV 31° 52.6° N 131° 03.5° E 6km M: 2.4
BRI 1 BT AT KA H % =1. 0
163 [28 14 38 | REARILAEAIMS 32° 38.1° N 130° 41.6’ E Tkm M: 2.1
REARIR 1 FHRATREIKHET %=0. 7 =+ INKET=0. 5
164 |28 16 30 | ‘=R 38° 24.9° N 141° 58.9° E 58km M: 3.6
BRI 1 %) IET ) 1|35k =0. 6 FE = [ElT i % =0. 5
165 [28 16 54 | {HEA R 27° 19.4 N 128° 35.8’ E 18km M: 2.7
RERE R 1 FyAETFOVE % =0. 7 S BTERR=0. 5
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166 |28 17 06 | ‘=i 38° 45.6° N 141° 58.2° E 51km M: 3.3
HFR 1 FHETHE K %=0. 7 —BEH TIEERT % =0. 5
167 28 17 11 | ZBah 36° 30.9° N 141° 02.0° E 54km M: 3.5
TR 1 HAZABIINFERE R =1. 3 KFEHPERT =0. 8 H AR *=0. 7 SERfAF:*=0.6
U= B Hiratss %=0. 5
168 [29 06 01 | RE:fE 26° 28.2° N 142° 00.1° E 54km M: 4.7
HOARCER 1 /NEEMEEE=L 1
169 |29 14 55 | FIEREFER 35° 15.2° N 140° 17.1" E 13km M: 3.7
THER 3 REZEETRZE®=2.8
2 BERAT T2 %=2.3 Wi AmE/E*=2.1 —Ei—5=2.0 EfEIIER *=1.9 Bl *=1.8
VNS AT R k=1, 7 B ARE B x=1. 6 §8)IITHNIH=1.5 BEimEL=1.5
1 W AMRE *=1. 3 881 *=1. 2 Bl RE*=1.2 KEARTAEx=1.2 BJIf/\f=1.1
FEEAHER *=1. 1 RAARTEAA *=1. 0 TRl %=0.9 FEMATTENR%=0.9 FAMAHL *=0.8
TFEHTZERS %=0. 7 ERETREEA=0. 6 |IFTIES *=0. 6 AFEM S LR %=0.6 HEHHAEE *=0.5
170 |29 16 20 | ZEHFAER 45° 18.5° N 141° 46.0° E 14km M: 2.3
i 1 HENFTB)I%=1.3
171 |29 18 29 | REARIRREAMS 32° 44.7 N 130° 44.9° E 8km M: 1.8
REARIE 1 REAVEXFEA=0.8
172 129 21 32 | KEREMEH* 30° 46.6° N 131° 28.9° E 44km M: 5.6
B IR 3 AT *=2.9 AR % =2. 7
2 BTG k=2. 3 BIETINEEH *=2.3 AR PUuE k=2 2 HRTTERHR=2. 1 ARTEHE*=2.1
FRIRTTEIRTET AR k=2, 0 FRIRATALR % =2. 0 #ypkriiLz AETAEA k=2 0 Fsekrti LI FEET L *=2. 0
PEEIRT PG % =2. 0 FRBRTTISEINT % =2. 0 /IMATITEFFURT BRE % =1. 8 /IMATIEL 5=1. 8 BEIGTIZEE=1.7
BRI k=1, 7 ZIRETEAGNA *=1. 7 FRRITZTE=1.6 HEMlE=1.5
T TR % =1. 6
1 EIRTTHERTAEEE *=1. 4 EEITARE *=1. 4 =IFFETHEN *=1. 3 PEErFELfEET %=1. 3
A A AL 2 JF k=1, 3 B#alT T k=1. 3 MEMTRIRIEE L v ¥ —%=1.2 /TR =HH=1.1
JUFERT I sk =1. 1 ERT3k=1. 1 BRgmACHET =1, 1 PEEH LOE *=1.0 FHERT LEME=1.0
BRI R4 % =0. 9 MEZERSAATEENAR *=0. 8 /IMRITHJR %=0. 7
BERER 3 REERTALIT *=3. 2 FFATETHTS *=3. 2 FEETTEH BETTHIG *=3. 1 FERATHRET=3. 1
SETTHT AT k=3, 0 R EEHTEE %=2. 8 Il T-HTEFR % =2. 8 HLA BHT)I7H %=2.7
FRRBETAR (5 % =2. 7 REERTIEILET EE 8| =2, 7 RIGET(RE %=2. 7 BRI b%k=2.7
Pz REE=2. 6 R RK=2. 6 =B TS *=2.6 FEFELITHZ K *=2.6
SRITATIROT % =2. 6 FEVLSTEART *=2. 5 VLSRRG *=2.5 fRfEmiL)IIHrAmT=2.5
EATIRERT 2 5 %=2.5 S O LG E T %=2.5
2 BSOEHAHET *=2. 4 AT %=2. 4 TEAETEASETEME=2. 4 TH2EHEIT*=2.4
BB Ok BEE/ARAE =2, 4 FaEmHIT%=2. 3 ST HNEE=2. 2 BIARMBITESS R % =2. 2
HEM HE0THE %=2. 2 FEVE B EARTT=2. 2 Tk k=2. 2 BRI RERE % =2. 1
FETHES YR =2, 1 BFUNTEERTER % =2. 1 FeEThBIR-HITk=2. 1 4 R iAKRTART =2, 0
FE VR TR 2 PNET sk =2. 0 BEEE) P EET % =2. 0 FIfETFRITZ T=2.0 V5 & BoREF AT k=1. 9
EATAMEET 2 A %=1.9 HEHWR BT k=1.9 FIfEFHTPE2 k=1.9 FEHZEXETH *=1.9
W & BRREFTTRNT k=1, 8 FATETIAALATHNG *=1. 8 FEETHRRTfEER *=1.7
FEIREH BRI k=1. 6 EARETHAFRTE A *=1. 6 pEEE/IIPTH 8RR *=1. 6 IZE =BT *=1.6
FETUNTSEIERT G, PN sk =1. 6 FEVEETAI k=1. 6 JE/KHTEERF k=1. 5 §& B rRAERT FAJE®=1.5
FETESEN =15 I >EAItE)IMH%=1.5 BABITEZH#H*=1.5
1 VRS TERRIL *=1. 4 PuldHE RRT=1. 4 BEE)INTHHET k=1. 4 TETHYINTH / *=1.4
BIRET TEIT=1. 3 BIRETLEHEET x=1. 3 [ PNTHRART %=1.3 S OFATHTF%=1.3
TEAKETE RN %=1, 3 HETFEGRTE*=1. 3 FETHEATPNILE=1. 3 FEINH)IRIITEL %=1 3
BEHTIEN=1. 3 BEEE INTIAKET % =1. 2 pEEE)IINTIH=1. 2 IR E B 0 Z SHIRRT *=1. 2
T AARTHES RBT % =1. 0 FF SO E AbhEETAGE *=1. 0 RURHZENT %=0. 9 B/ EHT/NIEF=0. 9
BAERTRZE *=0.9 BABIT 0K B EME=0. 8 EILS+Ef+th BfEzE=0.7
BHER KD B %=0.5
[yl 1 EEEmE TR AT %=0. 5
REARIR 1 FARTE =11 Z2BARTZ EAR=1. 0 FHmAERT=0. 9 F e NgiT=0. 9 A ivhrH FHT=0. 7
NETTEEVERT % =0. 6 2EIRATAIL=0. 6 REASEEMTKE %=0.5 KIRHH/ N *=0.5
Ko 1 EAATTETIEITIH=0. 5
173 (29 21 34 | KREE-EHFFH 30° 46.8’ N 131° 27.0° E 40km M: 4.3
= 1 EWETIRAE *=1. 3 ERTEH*=1. 1 BRI *=1. 1 SIETIER *=1. 0 SIGFTZE=0.9
AT E B % =0. 7
FEIR B IR 1 FERMHRAT=1. 3 BERMFLIT+=1. 1 SMTATEMRSAT *=1. | RIFITHERE *=1.0 =& B *=1.0
HPE R R k=1, 0 PH.2EKHES=0.9 FEVEEMERERT=0.7 Pa2FRHmmE.2%=0.7
TR ITAERT=0. 7 FEVLETEART %=0. 5 P2 FKT&HT*=0.5
174 (29 22 40 | KREEN-EHFH 30° 46.3° N 131° 26.6° E 36km M: 4.3

FEVR R 1

SRITHT AT *=1. 0 Pz £ HEE=0.9 PREFITER *=0.9 BEEHHHRET=0.6 PHrRfifEz#=0.5
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175 |29 23 27 | EERFEPELS 34° 46.4 N 134° 24.4° E 12km M: 2.8
SUEIR 1 FEAETTE=0. 6
176 (30 00 24 | fEH R4 35° 50.5° N 136° 23.8° E 10km M: 2.9
T 1 f@Huh HETRET T %=0. 5
177 |30 02 23 | ‘=R 38° 41.9° N 141° 47.7 E 53km M: 2.9
HFR 1 —BAmTERAT % =0. 6
178 |30 04 40 | KEEY-BHI7H 30° 47.2° N 131° 25.7 E 32km M: 3.9
FER B 1 PEZFRMHEAT*=0. 8 FFRET-HTHAE *=0. 6 $R7THT ST *=0. 5
179 (30 05 23 | KEE-EHF5H 30° 46.2° N 131° 28.1" E 40km M: 4.7
"I I 2 HFTHEHRETRIET k=2 1 ARfImERHE*=1.7
1 AFFHEMEN*=1.3 #IRTERFFE=1. 1 &/FETER %=0.8
FER B 2 FFAETHIE *=2. 0 FERET A BETIR *=1. 7 SR7TATEASFT*=1.5 BRHLT*=1.5
1 EERTESHT=1. 4 BERTHETRTEE x=1. 4 JRET(RTE k=1. 4 BT BHET)I|FE%=1. 4
EATIRER 205 %=1. 4 FERMERTES R k=1 3 T ET{ES=1.3 FERMEETR S *=1.2
PRETRTEA R =1, 2 BIRETHEART k=1. 1 =EFTE*x=1.1 &m0 BZER=1. 1
o FEHivEsFR=1. 0 FERBSHEATT=0. 9 HMETEAEITEME=0. 9 HETH-HIT%=0.9
FETHES T %=0. 8 FHFETALST *=0. 8 F/KTHMR*=0. 8 EHHRFET 2PN *=0. 7
Pz RTEAT%=0. 7 SR THTE{E=0. 6 FEFERTPEZ %=0. 6
180 |30 07 41 | HIEMTHE 24° 26.0 N 124° 10.6’° E 15km M: 4.2
G¥) |30 07 41 | REMIE 24° 25.9° N 124° 10.6° E 17km M: 40
THERR: 3 AIETTHANT % =2. 5
2 FHMRE=2. 4 AETSEIENT % =2. 3 AEMFRME *=2. 1 AEMEALR=]. 8 FHEAEHEII=1 7
1 PrEnT BEk=1. 2 MEITRF=0.9 £ BEFHE)=0. 8 METERE=0.6 METNTE=0.5
181 |30 12 08 | {FTk 33 31.8’ N 132° 18.2° E 46km M: 3.3
FhRIR 1 RNAREE =1 1 FFEH =0T %=0. 7 BRI %=0. 7 BT FH %=0. 6 PNFBET ] %=0. 6
FIUNTHRE BT % =0. 6 PET- T =HRET *=0. 6 PNFETPNT-*=0.5
182 |30 18 57 | REARIRREAMS 32° 36.0° N 130° 42.2° E 10km M: 2.5
REARIE 1 T REIKET %=1, 0 =+ NEET=0. 5
183 [30 19 30 | THERALTEEL 35° 39.6° N 140° 10.2° E 65km M: 3.7
PRI 1 BHRAEH=0. 6 SR AFH*%=0.5
BER 1 FHEBIHAEE % =0. 9 EANTTERD %=0. 7 E{LHTAER %=0. 5
THER 1 FEEFRRFREE=1. 1 AFFEX=1.1 TIELERIRIEE *=1.0 H&HAEFEA*=1.0
THERGEXEART %=0.9 FXHETEEET=0. 9 THEFRXHEET =0, 9 HiJF iR *%=0.8
INTFARTAFIHHETH %=0. 8 THEEEXOUE=0. 8 FifmiAZ R *=0.8 [IRHMEL=%=0.7
IR TIARRATE L RE=0. 6 ZEHTZ2H=0.5 BHAeTHHTE=0.5
HRUAR 1 HERUESARXNT A =0, 7 BRALX PG 7 B % =0. 6 B TUHERXAKFRT=0. 5 BRURZIXIHBART %=0. 5
1) 1|12 1 =JETsILET % =0. 5
184 |30 23 42 | kb 5EEER 42° 19.3 N 143° 04.2° E 53km M: 5.4
e 4 [HATRTIE R =3, 9 BR(CIHTSENT k=3, 7 JRIAINT 4L H % =3. 6 R IBIHT HASIE *=3. 6

3

TR BT RESERRMT =3, 4 JRIERTRMAT % =3. 4 JHAHTEFGSS. 1 20 HRTH R %=3. 1 FRIFFR|*=3. 1
JRRERT AREE=3. 1 JRRITIAE=2.9 20 HETX 0 HIfik=2.9 HRRMHETAENE*=2.8

TP 1 4ek=2. 7 FraiTALERT k=2, 7 SIRSTHITFERT gL %=0.7 % 1 HLETAHT=2. 6
BLENTSCEARNT % =2, 6 $IEETHERINTHE % =2. 6 ABIHTTAIZET % =2. 5

FOTED T = FERT % =2. 4 FEIBHTHET k=2, 4 B5IATHH 6 5ok =2, 4 IF|ATH 2 5% =2. 4

EBERTTE 1 4%3k=2. 4 ABIETAL 2 T H=2.3 ALK 2 5% =2. 3 FIFEHTHIFR %=2. 3

FeNPOETHERI k=2, 3 FrOV=2MTERNILTFIT=2. 2 BYARTIR 4 5=2. 1 tLiREARA *=2. 1

SEERBTHRAN % =2. 1 TrRriasa k=2, 1 HrOTE2BTEFPEISERT =2, | BAETHHTERT %=2. 1
ZEPHT RS =2 1 FUIRRE KB =2, 0 ZAFHTIEET % =2. 0 TIRri K FsHELR %=2. 0

FRIET EAERAFD=2. 0 FERIRT AR =2, 0 Z2PHTIE 073 k=2, 0 BIAETHVART % =2. 0 Brf5HT 2 5e%=2. 0
AR 1 4 %=2. 0 BIEATPEAR =2, 0 JEEBTHT %=1, 9 AT THT %=1.9 SIFEATEHIETRHI=1. 9
TREIEAETRE 4 55=1. 9 TTHIAHRAT *=1. 8 HIEETHBEHET *=1.8 HEHy HEETF5]%=1.8
JEERTREVA=1. 8 1EHEERTL 2 4ok =1. 8 FEEETTAIT k=1.8 Tremdta=1.8 fLIRHXITHT *=1.8
FEAHTIERS k=1, 7 JEZHT_HARiE=1. 7 FLIERIX b 74 Ut sk=1. 7 FEMEATTE 555=1. 6 FTmezei=1.6
FELETAAE k=1, 6 JBIROETT ISR ANT %=1, 6 =EEIMFHET *=1.6 HIHEFETHAE=1. 6

T NETBRT % =1. 6 BIHERTABIHE % =1. 6 PREETT)IVRET % =1. 6 FrOT2ETERNHIEL. 6
HIRETIZERT=1. 5 BRHITTRORNT % =1. 5 & RIRTIEERITHART k=1. 5 HIE&TTRTZERT IR 2RSS *=1. 5
FURALX AR -k =1. 5 HEEATEE 4 7#R*=1.5 FIIRATSRHET %=1.5

FUMRALIR AR sk =1. 4 LIRS KM % =1. 4 LRSS k=1 4 /MEFFNET=1. 4 E7ERTHRk=1. 4
FAE REFATRG k=1, 4 B/ NTARIERT=1. 4 FrOVEOMTERNEE *=1. 4 EHigaT Figk=1.4
TARETHIR % =1. 4 BBFENTEE=1. 4 BRI T k=1 4 RETHER *=1. 4 FURALRHEZEL *=1. 3
EEEFTREIE B k=1, 3 FLIRE- X A 25 k=1. 3 FEEETE R k=1. 3 FTIRiTEAeE *=1.3
FLIREE XA k=1, 3 AR ET % =1. 3 FLIRFREXATE *=1. 3 [ERATES *=1.2

EMETTE 345%=1.2 AEHS AEITH R *=1. 2 FHRETARIT %=1. 2 SaEfffdx=1. 1 AIFHRE=1.1
AFRTILAR *=1. 1 {REMEARK=1. 1 FERBEFITARRT k=1, 1 {THITHEIT=1. 1 EETEE=1. 1
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EEET{ =1, 0 ATHETE HET=1. 0 AXFrifEmEk=1. 0 ARETHFERETE *=1. 0 7&)I[THXHT=1. 0
VESARITHO R % =1. 0 LR EAIEENT2RET % =1. 0 EFETHHE*=1. 0 B{CATHE*=1.0 BEITKIT=1.0
LBIET k=1, 0 FZZEET)I] bk =0. 9 FEBIBTRER%=0. 9 FAZEETIEEA=0.9 & RIRAEN L %=0.9
BRIFHAIL=0. 9 24 RIRT 555=0. 9 FFMETHEL %=0. 9 AEEFHETHEA=0. 9 LARETAHT %=0. 8
/IMETHTERIET % =0. 8 SEMRATH 3 45=0. 8 AFifL)I1=0. 8 FIF-AFRTHHT %=0. 8 {HHTZELAT *=0. 8
AR ERALETHT=0. 8 FRFHH/ 1 AFFRFH =0, 7 /INEAKBT/INEAK %=0. 7 At RLAARIFHHT k=0, 7

At EERTREPE=0. 7 JbRATROESHTE £ R % =0. 7 FLIRPEXEEL % =0. 7 LR PXAdk 2 £=0. 7

IR REFETE=0. 7 TSR] LA %=0. 7 FLIRhJeX R 4 4% =0. 7 HERRT AR %=0. 7
FEEAMTURAT 5 =0. 6 ARZETHOMN *=0. 6 FEFHITIEENT %=0. 6 FFFiiifs *=0.6 F-HETSHH=0.6
HREFHEIAT=0. 6 BEEETIET=0.6 I FHIEM*=0.6 JEEARRTHIZENT=0.6 & RIFERT=0.5

HSET b LT T 3k=0. 5 ESRBIRTEEHI%=0.5 & EHFE=0.5 LAETEMHAT=0. 5

Pl ERTIE(A % =2. 0 BOEATID TSGR *=2.0 JUFTHESHS+=1. 6

FH AT e k=1, 4 FAREFERTE k=1, 4 KRIRTRRE % =1. 4 BB T A HE=L 4

FALAT FALET k=1. 3 3BV\SEATHR T k=1. 3 FeOmi AT k=1. 3 TN 4E=1. 2
FToomidth=1. 2 Fh» (EHTEE k=1. 2 BHOHETER O % =1. 2 LFBTHR / b %=1.2 NPBTRE#*=1. 1
B SHEET ERAR %=1, 1 JUFHET=1. 1 PR k=1. 1 ZREEATk=1. 1 ZFITEHAFH*=1.0
LFET-EF %=0.9 75 I EES0. 9 HFRIETHTE+ —&0T *=0. 8 FARMTIRM *=0.8

oD IIPNET =0, 8 FHIEAT=F T %=0. 8 BLALMETEE / IRIL*=0. 8 FRIFHT KA *=0. 8
FIE TP ET k=0, 7 O D HIRGERT % =0. 7 FRIFETPEEH %=0. 7 = FETTEF/NEBET % =0. 7

I FARE % =0. 6 FARFEEHT I E *=0. 6 FEHATRE %=0.5

1 BERITEY N % =1. 4 ZFTESERT k=1. 0 BKATECK %=0. 9 AZEMIELRIR=0. 8 /K T FHEH *=0. 6
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